

ΠΕΜΠΤΗ

15
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

50
ΧΡΟΝΙΑ

ΗΧΩ

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Γαλ. Γραφείο
Κ.Τ.Α
Αριθμός Άδειας
1190

ΕΛΤΑ
Hellenic Post



ΕΤΟΣ: 50°
ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 14232

ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

1,5€

T: 210 38 17 700 - 210 38 17 716 - 210 38 17 737 F: 210 38 17 331 E: iho@otenet.gr W: www.ihodimoprasion.gr

Φθηνότερο φέτος κατά 23% το πετρέλαιο θέρμανσης



Σε τιμή χαμηλότερη, από 20% έως και 23%, συγκριτικά με τον Οκτώβριο του 2019, αναμένεται να ξεκινήσει σήμερα Πέμπτη (15/10) η διάθεση του πετρελαίου θέρμανσης. Αν, μάλιστα, επαληθευτούν οι εκτιμήσεις που διατυπώνονται από τους εμπόρους, η τιμή «αφετηρίας» θα διαμορφωθεί στα 0,80 ευρώ/λίτρο έναντι 1,037 ευρώ/λίτρο στις 15/10, πέρυσι, και 0,76 ευρώ/λίτρο στις 31/5, φέτος. Οι παραπάνω τιμές βασίζονται σε στοιχεία του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων και αφορούν τον πανελλήνιο σταθμισμένο μέσο όρο τιμής του πετρελαίου, ενώ η μείωση της τιμής του πετρελαίου θέρμανσης οφείλεται στην μεγάλη πτώση που σημείωσε η τιμή του μπρεντ διεθνώς. Υπενθυμίζεται ότι το φαινόμενο μείωσης της τιμής του πετρελαίου θέρμανσης ξεκίνησε από την περασμένη άνοιξη.

Δίκη Χρυσής Αυγής: 13 χρόνια στο διευθυντήριο της εγκληματικής οργάνωσης



Σε ποινή κάθειρξης 13 ετών καταδίκασε το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων της Αθήνας τον γενικό γραμματέα της Χρυσής Αυγής Νίκο Μιχαλοδιάκο για διεύθυνση εγκληματικής οργάνωσης, ενώ την ίδια ποινή έλαβαν και οι Ηλίας Κασιδιάρης, Πάννης Λαγός, Χρήστος Παπάς, Γιώργος Γερμενής και Ηλίας Παναγιώταρος για το ίδιο αδίκημα. Μοναδική διαφοροποίηση του δικαστηρίου ήταν ο Αρτέμις Ματθαίουπουλος, που καταδικάστηκε σε 10 έτη κάθειρξη για το ίδιο αδίκημα. Για τους βουλευτές που κρίθηκαν ένοχοι για ένταξη σε εγκληματική οργάνωση: Παναγιώτης Ηλιόπουλος και Νίκος Κούζηλος κάθειρξη 7 ετών, ενώ οι Πολύβιος Ζησιμόπουλος, Ελένη Ζαρούλια, Κωνσταντίνος Μπαρμπάρουσης, Αντώνης Γρέγος, Δημήτρης Κουκούτης καταδικάστηκαν σε κάθειρξη 6 ετών. Οι Χρυσοβαλάντης Αλεξόπουλος, Στάθης Μπούκουρας, Νίκος Μίχος και Μιχαήλ Αρβανίτης που είχαν λάβει ελαφρυντικό, καταδικάστηκαν σε πέντε χρόνια κάθειρξη. Η ποινή των ισοβίων επιβλήθηκε στον Γιώργο Ρουπακιά, τον δολοφόνο του Παύλου Φύσσα, για την ανθρωποκτονία και για την ένταξη σε εγκληματική οργάνωση του επιβλήθηκε κάθειρξη 10 ετών. Ο πυρηνάρχης Νίκαιας Γιώργος Πατέλης καταδικάστηκε σε ποινή κάθειρξης 8 ετών για την συνεργεία σε ανθρωποκτονία και 6 για την ένταξη σε εγκληματική οργάνωση.

Πτήσεις εξωτερικού

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) ενημερώνει το επιβατικό κοινό για τις αεροπορικές οδγίες που παρατείνονται έως την Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2020 και έχουν ως στόχο την προστασία επιβατών και πολιτών από την πανδημία Covid-19.

→ σελ. 2

ΡΑΕ

Με μοναδική προϋπόθεση τα στοιχεία κατανάλωσης ρεύματος ή φυσικού αερίου οι καταναλωτές από τον επόμενο μήνα θα μπορούν να βρίσκουν τον φθηνότερο ή τον πάροχο ρεύματος που τον συμφέρει.

→ σελ. 3

Σακελλαροπούλου

Την πρώτη της συνέντευξη στην τηλεόραση από το Καστελλόριζο παραχώρησε η Κατερίνα Σακελλαροπούλου, η οποία μίλησε για το όραμά της ως η πρώτη γυναίκα Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας.

→ σελ. 8

ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ:

Μην αναρωτιέσαι πλέον πώς θα είναι ο καιρός, αλλά τι θα προκαλέσει

«Μην αναρωτιέσαι πλέον πώς θα είναι ο καιρός, αλλά τι θα προκαλέσει». Αυτό πρέπει να γίνει το σύνθημα εκείνων που θέλουν να προετοιμαστούν απέναντι στα μετεωρολογικά φαινόμενα που συνδέονται με την κλιματική αλλαγή, σύμφωνα με τους ειδικούς των κινδύνων και της πρόληψης.

Πρέπει να περάσουμε στην πρόβλεψη των επιπτώσεων - η οποία δεν έχει ως αντικείμενο πλέον πώς θα είναι ο καιρός, αλλά τι θα προκαλέσει - κατά τρόπον ώστε οι πολίτες και οι επιχειρήσεις να έχουν την δυνατότητα να ενεργήσουν με ταχύτητα ανάλογα με τις προειδοποιήσεις, αναφέρεται σε έκθεση που συντάχθηκε υπό την αιγίδα Παγκόσμιο Οργανισμό Μετεωρολογίας (ΠΟΜ). Όπως αναφέρεται στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, η έκθεση επικεντρώνεται στα πρακτικά μέσα τα οποία καθιστούν τα συστήματα έγκαιρης προειδοποίησης πιο αποτελεσματικά, ώστε να σώζουν ζωές και χρήματα.

Και μένουν πολλά να γίνουν. «Μόνο το 40% από τα 138 μέλη του ΠΟΜ δηλώ-



ουν ότι διαθέτουν συστήματα έγκαιρης προειδοποίησης πολλαπλών κινδύνων. Αυτό σημαίνει ότι σε πλανητική κλίμακα, ένα άτομο στα τρία εξακολουθεί να μην έχει πρόσβαση σε έγκαιρες προειδοποιήσεις. Σήμερα, μόνο 75 μέλη του ΠΟΜ (το 39%) έχουν δηλώσει ότι παρέχουν υπηρεσίες προειδοποίησης εντοπισμένες στις επιπτώσεις. Αν κατά την διάρκεια των 50 τελευταίων ετών, ο μέσος αριθμός των καταγεγραμμένων θανάτων για κάθε καταστροφή έχει μειωθεί κατά το ένα τρίτο, ο αριθμός των καταστροφών έχει πολλαπλασιαστεί κατά πέντε και οι οικονομικές ζημιές κατά επτά.

«Εξαιτίας της κλιματικής αλλαγής, η συχνότητα των ακραίων μετεωρολογικών και κλιματικών φαινομένων έχει αυξηθεί σε ένταση και σοβαρότητα και οι ευάλωτες κοινωνίες είναι αυτές που έχουν πληγεί περισσότερο. Ωστόσο, ένας άνθρωπος στους τρεις δεν έχει την κατάλληλη κάλυψη από συστήματα έγκαιρης προειδοποίησης», σημειώνεται

στην έκθεση στην πραγματοποίηση της οποίας συνέβαλαν 16 οικονομικοί θεσμοί και διεθνείς οργανισμοί.

Το 2018, περί τα 198 εκατομμύρια άνθρωποι υπήρξαν θύματα καταιγίδων, πλημμυρών, ξηρασιών και πυρκαγιών και αναγκάστηκαν να προσφύγουν στην διεθνή ανθρωπιστική βοήθεια. Το 2030, ο αριθμός αυτός μπορεί να αυξηθεί κατά 50% με κόστος 20 δισεκατομμύρια δολάρια κατ'έτος.

Το προφανές είναι ότι οι φτωχές χώρες, και η αφρικανική ήπειρος ειδικότερα, είναι οι λιγότερο εφοδιασμένες, ακόμη και αν γνωρίζουν ότι τα συστήματα έγκαιρης προειδοποίησης θα πρέπει να είναι η απόλυτη προτεραιότητα.

Παρά την τεχνολογική πρόοδο στον τομέα της επικοινωνίας, η μετάδοση των προειδοποιήσεων παραμένει αναποτελεσματική σε πολλές αναπτυσσόμενες χώρες. Στην Αφρική, «αν και οι γνώσεις για τους κινδύνους και την πρόληψή τους βρίσκονται σε καλό επίπεδο, μόνο 44 στους 100 άνθρωποι έχουν πρόσβαση

στις έγκαιρες προειδοποιήσεις στις χώρες όπου τα δεδομένα είναι διαθέσιμα», αναφέρεται στην έκθεση.

Οι ειδικοί προτείνουν την πραγματοποίηση επενδύσεων σε συστήματα έγκαιρης προειδοποίησης κυρίως στην Αφρική, αλλά επίσης και στην διασφάλιση ότι οι επενδύσεις αυτές επιτρέπουν την ταχεία μετάβαση από την προειδοποίηση στην δράση, αλλά ταυτόχρονα συνιστούν αποτελεσματικότερη εποπτεία της διαχείρισης των πόρων και της καλής λειτουργίας των εγκατεστημένων συστημάτων. Στην έκθεση παρατίθεται σειρά παραδειγμάτων όπου τα συστήματα έγκαιρης προειδοποίησης επιτρέπουν ταχύτερη κινητοποίηση, όπως το Μπαγκλαντές. Το σύστημα προειδοποίησης για τους κυκλώνες έχει επιτρέψει την σημαντική μείωση του αριθμού των θανάτων και των οικονομικών συνεπειών, σε συνδυασμό με την κατάρτιση προγράμματος οικονομικής και ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληγέντες πληθυσμούς.

Στην Ευρώπη, η εγκατάσταση του συστήματος πληροφόρησης για τις δασικές πυρκαγιές, το οποίο έχει επεκταθεί στην Μέση Ανατολή και την βόρεια Αφρική - επιτρέπει την αποφυγή οικονομικών απωλειών ύψους 255 έως 375 εκατομμυρίων ευρώ ετησίως, με λειτουργικό κόστος μικρότερο των 2 εκατομμυρίων ευρώ.

Στην Αυστραλία, σύστημα έγκαιρης προειδοποίησης για τα κύματα του καύσωνα, τα οποία ο ΟΗΕ θεωρεί ότι είναι μία από τις μεγαλύτερες απειλές στον κόσμο τις επόμενες δεκαετίες, επέτρεψε την δραστική μείωση του ποσοστού θνητότητας.

Χαρδαλιάς: Ασφαλές περιβάλλον τα σχολεία

Η Αττική δείχνει σημάδια σταθεροποίησης, τόνισε το μέλος της Επιτροπής Λοιμωξιολόγων Γκ. Μαγιορκίνης, σημειώνοντας ωστόσο ότι θα πρέπει να είμαστε επιφυλακτικοί.

Όπως είπε, το Rt είναι κοντά στο 1. Είμαστε πολύ μακριά από την εκθετική αύξηση στην Αττική, τόνισε ο κ. Χαρδαλιάς.

Όπως είπε ο Ν. Χαρδαλιάς, αυτή τη στιγμή, τα ενεργά κρούσματα είναι 5.072, τα οποία είναι απομονωμένα κατ'οίκον.

Όσον αφορά στα σχολεία, ο κ. Χαρδαλιάς τόνισε ότι σε 77 ελέγχους που έχουν γίνει μέχρι τώρα από τις αρχές Σεπτεμβρίου στα σχολεία, δεν έχει βρεθεί καμία παράβαση.

Ένα μήνα μετά την έναρξη των μαθημάτων, έχει ανασταλεί η λειτουργία σε 29 μονάδες και σε 139 σχολικά τμήματα πανελλαδικά.

Από τα στοιχεία είναι πασιφανές ότι δεν προκύπτει τάση μεταφοράς του νέου κορωνοϊού μεταξύ των μαθητών και δεν παρατηρούνται ενδείξεις διασποράς του στη μαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα.

Φαίνεται ότι τα σχολεία είναι ένα ασφαλές επιδημιολογικά περιβάλλον και ότι τα μέτρα πρόληψης ακολουθούνται κατά γράμμα και είναι αποτελεσματικά, σημείωσε ο κ. Χαρδαλιάς.

Προσωρινός ανάδοχος για το καζίνο στο Ελληνικό η Mohegan/ΓΕΚΤέρνα

Η κοινοπραξία Mohegan/ΓΕΚΤέρνα αναδείχθηκε προσωρινός ανάδοχος της άδειας για το καζίνο στο Ελληνικό, σύμφωνα με σημερινή απόφαση της Επιτροπής Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων.

Η εν λόγω απόφαση, μαζί με τα πρακτικά της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού, κοινοποιήθηκαν στον Προσωρινό Ανάδοχο.

Όπως έγραψε στο Twitter ο υπουργός Ανάπτυξης, Αδωνις Γεωργιάδης: «Όλα προχώρησαν όπως τα είπαμε και με εξαιρετικό τίμημα για το Ελληνικό Δημόσιο, 5 φορές μεγαλύτερο από το ελάχιστο τίμημα. Προχωράμε!»

Τι θα ισχύει για τις πτήσεις εξωτερικού έως 25 Οκτωβρίου

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) ενημερώνει το επιβατικό κοινό για τις αεροπορικές οδηγίες που παρατείνονται έως την Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2020 και έχουν ως στόχο την προστασία επιβατών και πολιτών από την πανδημία Covid-19.

Ειδικότερα:

* Παρατείνονται οι αεροπορικές οδηγίες που αφορούν την αναστολή πτήσεων μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας και μεταξύ Ελλάδας και της περιοχής της Καταλονίας στην Ισπανία έως τις 25/10/2020 τα μεσάνυχτα.

* Επεκτείνεται η αεροπορική οδηγία, έως τις 25/10/20, που προβλέπει ότι όλες οι πτήσεις από και προς Ελλάδα από Αλβανία και Βόρεια Μακεδονία θα διεξάγονται μόνο στο Δ.Α.Α «Ελευθέριος Βενιζέλος».

* Επίσης παρατείνεται έως τις 25 Οκτωβρίου η notam που προβλέπει ότι όσοι ταξιδεύουν προς Ελλάδα με αεροπορική σύνδεση από Βουλγαρία, Ρουμανία, Ουγγαρία, Πολωνία, Τσεχία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, Μάλτα, Βέλγιο, Ισπανία, Αλβανία και Βόρεια Μακεδονία (συνολικά 11 χώρες), θα εισέρχονται στη χώρα μας μόνο με αρνητικό τεστ Covid-19, το οποίο θα έχει διενεργηθεί μέχρι 72 ώρες πριν την άφιξή τους, ενώ θα υποβάλλονται και σε δειγματοληπτικά τεστ, σύμφωνα με τις οδηγίες της Πολιτικής Προστασίας και του ΕΟΔΥ.

* Παράλληλα επεκτείνεται η αεροπορική οδηγία, έως τις 25/10/2020, που προβλέπει απαγόρευση εισόδου στη χώρα μη Ευρωπαίων Πολιτών (Non EU Citizens). Από τη συγκεκριμένη notam εξαιρούνται οι πολίτες και οι μόνιμοι κάτοικοι των ακόλουθων 11 χωρών: Αυστραλία, Καναδάς, Γεωργία, Ιαπωνία, Νέα Ζηλανδία, Ρουάντα, Νότια Κορέα, Ταϊλάνδη, Τυνησία, Ουρουγουάη και Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, οι οποίοι θα υποβάλλονται σε δειγματοληπτικά τεστ κατά την άφιξή τους στην Ελλάδα.

* Όσον αφορά την αεροπορική οδηγία για τους μόνι-



μους κατοίκους από Ισραήλ παρατείνεται επίσης έως τις 25 Οκτωβρίου και προβλέπει ότι όσοι ταξιδεύουν προς Ελλάδα με αεροπορική σύνδεση από Ισραήλ θα εισέρχονται στην χώρα μας μόνο με αρνητικό τεστ Covid-19, το οποίο θα έχει διενεργηθεί με τη μέθοδο PCR (λήψη στοματοφαρυγγικού ή ρινοφαρυγγικού επιχρίσματος), μέχρι 72 ώρες πριν την άφιξή τους. Επίσης οι μόνιμοι κάτοικοι Ισραήλ που έρχονται στην Ελλάδα θα επανυποβάλλονται σε δειγματοληπτικά τεστ για Covid-19 ενώ παραμένει και το ανώτατο όριο εισόδου 5.000 ταξιδιωτών από Ισραήλ σε όλα τα αεροδρόμια της ελληνικής επικράτειας.

* Παράταση έως τις 25 Οκτωβρίου 2020 ανακοινώνεται και για την αεροπορική οδηγία για Ρωσία (μόνιμοι κάτοικοι), η οποία προβλέπει είσοδο μόνο με αρνητικό τεστ Covid-19 στα αεροδρόμια Αθήνας, Θεσσαλονίκης και Ηρακλείου, καθώς και ανώτατο όριο 500 επιβατών την εβδομάδα. Σε κάθε περίπτωση, οι μόνιμοι κάτοικοι Ρωσίας που έρχονται στην Ελλάδα θα επανυποβάλλονται σε δειγματοληπτικά τεστ για Covid-19.

* Τέλος, η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) ενημερώνει και για την παράταση έως τις 25 Οκτωβρίου της υποχρεωτικής συμπλήρωσης της φόρμας Passenger Locator Form (PLF) στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://travel.gov.gr/> από όλους τους επιβάτες διεθνών πτήσεων προς την Ελλάδα.

Για τις αεροπορικές οδηγίες ισχύουν οι εξαιρέσεις ως έχουν από τις προϋπάρχουσες αεροπορικές οδηγίες. Επίσης εξαιρούνται τα προγράμματα επαναπατρισμού Ελλήνων.

ΑΝΟΙΧΤΗ Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΗΣ ΑΑΔΕ ΓΙΑ ΤΟΝ 30 ΚΥΚΛΟ ΕΠΙΣΤΡΕΠΤΕΑΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

Σε λειτουργία τέθηκε σήμερα η εφαρμογή της ηλεκτρονικής πλατφόρμας myBusinessSupport (www.aade.gr/mybusinesssupport), της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, μέσω της οποίας οι επιχειρήσεις που έχουν υποβάλει οριστική αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τον 30 κύκλο της Επιστρεπτέας Προκαταβολής καλούνται να υποβάλουν αίτηση χορήγησης της χρηματοδοτικής ενίσχυσης.

Η προθεσμία υποβολής της αίτησης για τη χορήγηση της Επιστρεπτέας Προκαταβολής ΙΙΙ λήγει τη Δευτέρα 26 Οκτωβρίου.

Η καταβολή της ενίσχυσης στους πρώτους δικαιούχους θα ξεκινήσει εντός της τρέχουσας εβδομάδας.

Συνολικά, η διαθέσιμη χρηματοδότηση από τον 30 κύκλο της Επιστρεπτέας Προκαταβολής ανέρχεται στα 1,5 δισ. ευρώ, ενώ 174.027 επιχειρήσεις έχουν καταθέσει οριστική αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Υπενθυμίζεται ότι οι κατηγορίες των δικαιούχων, ο τρόπος προσδιορισμού του ύψους της ενίσχυσης και οι σχετικές διαδικασίες έχουν καθοριστεί με την Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Ανάπτυξης & Επενδύσεων ΓΔΟΥ 233/10-10-2020 (ΦΕΚ 4471/Β / 11-10-2020).

ΤΟ FACEBOOK ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΟΘΑΡΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ

Το Facebook θα αρχίσει να απαγορεύει στην πλατφόρμα της διαφημίσεις που αποθαρρύνουν τους ανθρώπους να εμβολιαστούν, όπως ανακοίνωσε σήμερα, προαναγγέλλοντας και μια νέα εκστρατεία ενημέρωσης για τα εμβόλια κατά της γρίπης. Η εταιρεία ανέφερε στην ανάρτησή της σε ένα μπλογκ ότι θα επιτρέπονται οι διαφημίσεις που αφορούν νομοσχέδια ή κυβερνητική πολιτική για τα εμβόλια (συμπεριλαμβανομένου και του εμβολίου για την Covid-19).

Η νέα πολιτική της πλατφόρμας θα αρχίσει να εφαρμόζεται εντός των επόμενων ημερών. Η εταιρεία δεχόταν πιέσεις από βουλευτές και από οργανώσεις για τη δημόσια υγεία που ζητούσαν να αφαιρεθεί το αντιεμβολιαστικό περιεχόμενο και η παραπληροφόρηση.

Οι κανόνες της μέχρι τώρα επέτρεπαν την προβολή διαφημίσεων που αντιτίθονταν στον εμβολιασμό, εφόσον δεν περιείχαν ψευδείς ισχυρισμούς. Το καλοκαίρι, ένα υψηλόβαθμο στέλεχος της πλατφόρμας, ο Τζέισον Χιρ, είχε πει στο πρακτορείο Reuters ότι η εταιρεία πιστεύει πως οι χρήστες θα πρέπει να μπορούν να εκφράζουν τις προσωπικές απόψεις τους και ότι η πιο επιθετική λογοκρισία θα μπορούσε να ωθήσει στο αντιεμβολιαστικό κίνημα εκείνους τους ανθρώπους που είναι διστακτικοί απέναντι στα εμβόλια.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ €9,5 ΕΚΑΤ. ΣΤΟΝ ΕΟΔΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Η Περιφέρεια Αττικής, σταθερά στο πλευρό του δημόσιου υγειονομικού συστήματος χρηματοδοτεί τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) με 9,5 εκατ. ευρώ αξιοποιώντας τους πόρους του ΕΣΠΑ 2014-2020, για την προμήθεια βιοϊατρικού και λοιπού εξοπλισμού και την αναβάθμιση - ανάπτυξη νέων μονάδων εργαστηρίων ΚΕΔΥ, λόγω της πανδημίας COVID-19. Στόχος είναι τα εργαστήρια να καταστούν ικανά να ανταποκριθούν στις τρέχουσες διαγνωστικές ανάγκες, αλλά και στην επιδημιολογική επιτήρηση μεταδοτικών και άλλων εξαιρετικά επικίνδυνων απειλών για τη δημόσια υγεία με πλήρη αξιοπιστία. Η σχετική πρόσκληση προϋπολογισμού 9,5 εκατ. ευρώ περίπου συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) μέσω του Άξονα Προτεραιότητας 10 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική» 2014-2020.

Η δράση αυτή έρχεται να προστεθεί σε μία σειρά προτοβουλιών της Περιφέρειας Αττικής για την αντιμετώπιση της πανδημίας και την ενίσχυση των δομών της Αττικής, όπως:

- Η ενίσχυση των μονάδων και φορέων υγείας του υπουργείου Υγείας με επικουρικό προσωπικό για την ανταπόκριση στις ανάγκες της επιδημίας Covid-19, προϋπολογισμού 110 εκατ. ευρώ.

- Η ενίσχυση μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων που επλήγησαν από την πανδημία Covid-19 στην Αττική, προϋπολογισμού 200 εκατ. ευρώ.

- Η προμήθεια περιπολικού σκάφους κατάλληλα διαμορφωμένου με υγειονομικό εξοπλισμό, προϋπολογισμού 600.000 ευρώ.

Ο περιφερειάρχης Γ. Πατούλης με αφορμή τη δράση επισήμανε: «Αξιοποιώντας πόρους του ΕΣΠΑ, προωθούμε δράσεις που θα ενισχύσουν καθοριστικά τις δημόσιες δομές, στηρίζουμε την επιχειρηματικότητα και συμβάλλουμε στην καλύτερη πρόσπιση της δημόσιας υγείας».

ΚΕΦΙΜ: Στην 29η θέση μεταξύ των 36 χωρών του ΟΟΣΑ η Ελλάδα ως προς τη φορολογική της ανταγωνιστικότητα

Στην 29η θέση ανάμεσα στις 36 χώρες του ΟΟΣΑ κατατάσσεται η Ελλάδα, με βελτίωση της συνολικής επίδοσης κατά 2,5 μονάδες, σύμφωνα με τον φετινό Δείκτη Διεθνούς Φορολογικής Ανταγωνιστικότητας του Tax Foundation που αξιοποιεί στοιχεία του 2019 και παρουσιάζεται στην Ελλάδα από το ΚΕΦΙΜ. Ο Δείκτης καταγράφει τις επιδόσεις κάθε χώρας μέλους του ΟΟΣΑ σε πέντε επιμέρους τομείς: τους εταιρικούς φόρους, τους φόρους φυσικών προσώπων, τους φόρους κατανάλωσης, τους φόρους ιδιοκτησίας, και τους φόρους κερδών που παράγονται στο εξωτερικό (κανόνες διεθνούς φορολόγησης).

Η Ελλάδα δεν σημειώνει μεταβολή ως προς τη γενική της κατάταξη σε σχέση με πέρσι, όμως βελτιώνεται η επίδοσή της κατά 2,5 μονάδες. Η χώρα μας καταγράφει την καλύτερή της επίδοση στο πεδίο της φορολόγησης φυσικών προσώπων (8η θέση μεταξύ 36), και τις χειρότερες επιδόσεις στα πεδία των φόρων κατανάλωσης (31η θέση) και ιδιοκτησίας (32η θέση). Στα πεδία της εταιρικής και της διεθνούς φορολόγησης, η Ελλάδα κατατάσσεται στην 22η και 24η θέση αντίστοιχα. Επισημαίνεται ότι από το 2014 - την πρώτη χρονιά δημοσίευσης του Δείκτη - μέχρι και σήμερα, η Ελλάδα καταλαμβάνει σταθερά τις θέσεις 27-32.

Μερικά ισχυρά σημεία του φορολογικού συστήματος της Ελλάδας, όπως καταγράφονται στον Δείκτη:

Η πολυπλοκότητα του φόρου επί της εργασίας είναι χαμηλότερη από τον μέσο όρο του ΟΟΣΑ. Οι κανονισμοί Ελεγχόμενων Αλλοδαπών Εταιρειών στην Ελλάδα είναι μετριοπαθείς και εφαρμόζονται μόνο στο παθητικό εισόδημα. Ο καθαρός φορολογικός συντελεστής φυσικών προσώπων επί μερισμάτων, στο 5%, είναι κάτω από τον μέσο όρο του ΟΟΣΑ (23,9%).

Μερικές αδυναμίες του φορολογικού συστήματος της Ελλάδας, όπως καταγράφονται στον Δείκτη:

Η Ελλάδα έχει εταιρικό φορολογικό συντελεστή 24%, πάνω από τον μέσο όρο του ΟΟΣΑ (23,3%).

Οι εταιρείες αντιμετωπίζουν αυστηρούς περιορισμούς ως προς τον συμψηφισμό καθαρών λειτουργικών ζημιών με μελλοντικά κέρδη. Επίσης, δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν ζημιές για να μειώσουν προηγούμενο φορολογητέο εισόδημα.

Η Ελλάδα έχει έναν από τους υψηλότερους συντελεστές ΦΠΑ στον ΟΟΣΑ (24%) με μία από τις πιο περιορισμένες φορολογικές βάσεις.

Ο πρόεδρος του ΚΕΦΙΜ Αλέξανδρος Σκούρας σχολίασε: «Η κατάταξη της Ελλάδας στον Δείκτη Φορολογικής Ανταγωνιστικότητας υπογραμμίζει το τεράστιο χάσμα που οφείλει να καλύψει η χώρα μας προκειμένου να καταστεί ελκυστική για αναπτυξιακές επενδύσεις και νέες θέσεις εργασίας, αλλά και για να διασφαλίσει ένα ουσιαστικά υψηλότερο πραγματικό εισόδημα για τις Ελληνίδες και τους Έλληνες. Ιδιαίτερα στα πεδία των φόρων κατανάλωσης και ιδιοκτησίας, αλλά και στη φορολόγηση της επιχειρηματικής δράσης, έχουν ωριμάσει οι συνθήκες για μια ισχυρή ελάφρυνση σε συνδυασμό με αντίστοιχη μείωση του μεγέθους του κράτους, ώστε να απελευθερωθούν οι δημιουργικές δυνάμεις της κοινωνίας μας».

ΡΑΕ: Έρχεται ηλεκτρονική πλατφόρμα για αναζήτηση φθηνότερου παρόχου ρεύματος



Με μοναδική προϋπόθεση τα στοιχεία κατανάλωσης ρεύματος ή φυσικού αερίου οι καταναλωτές από τον επόμενο μήνα θα μπορούν να βρουν τον φθηνότερο ή τον πάροχο ρεύματος που τον συμφέρει.

Η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας «συμμάζεψε» το πεδίο της ενέργειας και ετοιμάζει ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα ώστε οι καταναλωτές να μην «χάνονται» στο χάος των εταιριών αλλά και των 200 διαφορετικών τιμολογίων και να μπορούν να επιλέξουν το πιο συμφέρον γι' αυτούς και για κάθε νοικοκυριό τιμολόγιο ρεύματος. Η διαδικασία από την ΡΑΕ κρίθηκε απαραίτητη, όχι μόνο εξαιτίας της υπερπροσφοράς, αλλά κυρίως λόγω του ανταγωνισμού μεταξύ των εταιριών προμήθειας, τα πράγματα για τους καταναλωτές γίνονται ακόμη δυσκολότερα ως προς την καταλληλότερη επιλογή, δηλαδή του πιο φθηνού τιμολογίου, αφού κατά τα άλλα ο ανταγωνισμός ασκεί μια πίεση προς τα κάτω στις τιμές, το αποτέλεσμα της οποίας καρπώνεται το σύνολο των καταναλωτών. Ειδικότερα, ο καταναλωτής, μπαίνοντας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, θα εισάγει τα στοιχεία κατανάλωσης ρεύματος ή φυσικού αερίου και στη συνέχεια θα του εμφανίζεται μια λίστα των διαθέσιμων τιμολογίων, προκειμένου να επιλέξει. Η ΡΑΕ αναμένεται να ανακοινώνει ανά μήνα τον φθηνότερο προμηθευτή.

Τα στοιχεία θα ελέγχονται από τη ΡΑΕ και στη συνέχεια θα προχωράει, μέσω μιας παραμετροποίησης που θα λαμβάνει υπόψη της κάθε σκέλος διαμόρφωσης του ανταγωνιστικού σκέλους των τιμολογίων, στη σύγκρισή τους. Σημειώνεται ότι η ΡΑΕ συγκέντρωσε 200 διαφορετικά τιμολόγια με διαφορετικές ρήτρες, πάγια, εγγυήσεις, εκπτώσεις και άλλες συνιστώσες που δύσκολα μπορούν να αξιολογηθούν και μέσα από την ηλεκτρονική πλατ-

φόρμα καλούνται οι καταναλωτές ρεύματος και φυσικού αερίου να επιλέξουν τον προμηθευτή τους.

Ο αριθμός και η δομή των τιμολογίων είναι τέτοια που δυσκόλεψαν ακόμη και τη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας (ΡΑΕ), η οποία έχει καταπαιστεί με την αξιολόγησή τους προκειμένου να συνδράμει τους καταναλωτές στην αναζήτηση του φθηνότερου παρόχου.

Το Εργαλείο Σύγκρισης Τιμών θα συμβάλει σημαντικά και στη μεγαλύτερη διαφάνεια του τρόπου κοστολόγησης των εταιριών και θα εξαλείψει τις «σκιές» που συνοδεύουν συνήθως τις διαφημιστικές καμπάνιες των παρόχων. Αξίζει να σημειωθεί ότι η έκθεση της ΡΑΕ για το 2019 καταγράφει εντυπωσιακή αύξηση κινητικότητας. Συγκεκριμένα, μέσα σε ένα χρόνο σχεδόν 600.000 καταναλωτές άλλαξαν προμηθευτή ρεύματος.

Οι ιδιωτικές εταιρείες έχουν καταφέρει να αποσπάσουν από τη ΔΕΗ 1.088.448 πελάτες και να αποτελούν σε επίπεδο παροχών (ρολογίων) το 16,05% και σε επίπεδο κατανάλωσης ρεύματος το 28,87% του διασυνδεδεμένου συστήματος. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι για πρώτη φορά πέρσι αυξήθηκε εντυπωσιακά το μέγεθος της κινητικότητας (Switching) των πελατών ρεύματος μεταξύ προμηθευτών. Ειδικότερα, το ποσοστό προμηθευτών που άλλαξαν εταιρεία ρεύματος ανήλθε στο 8,5% του συνόλου των ενεργοποιημένων παροχών, δηλαδή 576.436 πελάτες μετακινήθηκαν από προμηθευτή σε προμηθευτή. Η αύξηση σε σύγκριση με το 2018 είναι της τάξης του 89%.



Ο ΚΑΙΡΟΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ	19°C - 25°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	17°C - 24°C
ΠΑΤΡΑ	15°C - 24°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	17°C - 25°C
ΛΑΡΙΣΑ	13°C - 24°C

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



ΕΠΤΑ ΣΤΟΥΣ ΔΕΚΑ ΔΙΑΒΗΤΙΚΟΥΣ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗ ΝΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ

Δυνατός σύμμαχος στην πρόληψη καρδιαγγειακής νόσου για τους προδιαβητικούς ασθενείς μπορεί να αποτελέσει σύμφωνα με νέα επιστημονική μελέτη η χρήση συσκευής θετικής πίεσης για την υπνική άπνοια, η οποία και συνυπάρχει στην πλειονότητα των περιπτώσεων ασθενών με διαβήτη. Η μελέτη -που υπογράφεται από ερευνητές του Πανεπιστημίου του Σικάγο στις ΗΠΑ και του Πανεπιστημίου McGill στον Καναδά και δημοσιεύεται στην Journal of the American Heart Association - διαπιστώνει ότι η χρήση συσκευής για την αποφρακτική υπνική άπνοια από προδιαβητικούς ασθενείς τη νύχτα μειώνει τις τιμές του καρδιακού ρυθμού ανάπαυσης κατά τη διάρκεια της ημέρας και συνακόλουθα τον κίνδυνο εκδήλωσης καρδιαγγειακών νοσημάτων. Πρόκειται για επιστημονικό εύρημα εξαιρετικά επίκαιρο δεδομένου ότι διαβητικοί ασθενείς και όσοι πάσχουν από καρδιαγγειακά νοσήματα ανήκουν στις πιο ευάλωτες ομάδες έναντι της νόσου COVID-19. Κατά προσέγγιση το 50-70% των ασθενών με προδιαβήτη και διαβήτη πάσχουν ταυτόχρονα από υπνική άπνοια, ενώ στη συντριπτική πλειονότητα των πασχόντων από υπνική άπνοια (υπολογίζεται έως και το 80%) η νόσος είναι αδιάγνωστη. «Με όποιο τρόπο μπορούμε να βελτιώσουμε την καρδιαγγειακή μας υγεία, είναι σήμερα πιο σημαντικό ποτέ» τονίζει η συν-επιμελήτρια της μελέτης Esra Tasali.

**Στα άκρα
ο Ερντογάν:
Θα απαντήσουμε
σε Ελλάδα και
Ελληνοκύπριους
όπως τους αξίζει**

«Το Ογuc Reis επέστρεψε στα καθήκοντά του στην Ανατολική Μεσόγειο» δήλωσε προκλητικά την Τετάρτη, ο Τούρκος πρόεδρος Ταγίπ Ερντογάν, κατηγορώντας την Ελλάδα πως «δεν τήρησε τις υποσχέσεις της στις συζητήσεις που έγιναν στις πλατφόρμες των ΕΕ και ΝΑΤΟ».

Στη διάρκεια ομιλίας του προς την κοινοβουλευτική ομάδα του κυβερνώντος Κόμματος Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης, ο Ερντογάν υποστήριξε: «Θα συνεχίσουμε να δίνουμε επιτόπου τις απαντήσεις που αξίζουν στην Ελλάδα και την ελληνοκυπριακή πλευρά, που δεν τήρησαν τις υποσχέσεις τους στις συνομιλίες που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε.» Ουσιαστικά μετά το χθεσινό βραδινό non paper του τουρκικού ΥΠΕΞ και τις σημερινές δηλώσεις Ερντογάν, η Τουρκία επιχειρεί να παρουσιάσει την Ελλάδα ως την πλευρά που ευθύνεται για το «ναυάγιο» των διερευνητικών επαφών ανάμεσα στις δύο πλευρές, προσπαθώντας να δικαιολογήσει τη νέα παράνομη δραστηριότητα του Ογuc Reis στην Ανατολική Μεσόγειο. Παράλληλα ανακοίνωσε πως το Σάββατο θα μεταβεί πλωτό γεωτρήπανο Φατίχ, στη Μαύρη Θάλασσα, όπου θα ανακοινώσει νέες πληροφορίες για κοιτάσματα που φέρονται να έχουν βρεθεί.

Ο Τούρκος πρόεδρος υποστήριξε ακόμη πως η ομάδα του Μινσκ χρονοτριβεί στην αντιμετώπιση της σύγκρουσης στο Ναγκόρνο-Καραμπάχ και επανέλαβε πως η περιοχή αυτή θα πρέπει να επιστραφεί στο Αζερμπαϊτζάν.

Στην ίδια ομιλία του, ο Ερντογάν υποστήριξε επίσης πως η Τουρκία δεν έχει στείλει σύρους μαχητές στο Αζερμπαϊτζάν. Πρόσθεσε πάντως πως η Τουρκία υποστηρίζει πλήρως τους αξερούς συμμαχούς της. Σε ότι αφορά την Αμμόχωστο, ο Ερντογάν είπε: «Η κλειστή περιοχή στα Βαρώσια ανήκει στην τουρκοκυπριακή πλευρά. Αυτό θα έπρεπε να είναι γνωστό».

ΣΚΑΝΔΑΛΟ - ΚΥΠΡΟΣ:

Όλο το παρασκόνιο της πώλησης «χρυσών διαβατηρίων» σε επενδυτές

Σοβαρή πολιτική κρίση ξέσπασε στην Κύπρο με αφορμή έρευνα του Al Jazeera για το πρόγραμμα των «χρυσών διαβατηρίων». Οι υποψίες και οι φήμες για κυκλώματα που κατάφεραν να εξασφαλίζουν διαβατήρια σε εγκληματίες και απατεώνες από διάφορες χώρες, έχουν καταστεί πλέον βεβαιότητα.

Ωστόσο ουδείς μπορούσε να υποπτευθεί ότι σε αυτές διαδικασίες θα μπορούσε να εμπλακεί ο δεύτερος τη τάξει πολιτικός, αξιωματούχος, Πρόεδρος της Κυπριακής Βουλής Δημήτρης Συλλούρης.

Την Τρίτη ο κ. Συλλούρης υπό το βάρος των αποκαλύψεων αλλά και της κατακραυγής από τη κοινή γνώμη αναγκάστηκε να δηλώσει ότι από την ερχόμενη Δευτέρα θα απέχει από τα καθήκοντά του. Παράλληλα ο βουλευτής του αριστερού ΑΚΕΛ Χρήστος Τζιοβάνης ο οποίος είχε εμπλοκή στις αποκαλύψεις του Al Jazeera υπέβαλε την παραίτησή του τόσο από το αξίωμα του βουλευτή όσο και από τα όργανα του κόμματος του.

Η υπόθεση έχει ενοχλήσει σφόδρα και τον πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη όπως προκύπτει από την αντίδρασή του όταν βρέθηκε τετ α τετ με δημοσιογράφους την Τρίτη.

Όπως φαίνεται στο βίντεο από την εφημερίδα «Πολίτης» ο κ. Αναστασιάδης προειδοποίησε τους δημοσιογράφους να μην τον ρωτήσουν για την υπόθεση για να μην τους πάρει ο δαίμονας.

Το βίντεο διάρκειας 58 λεπτών του Al Jazeera για τα Cyprus Papers αποκαλύπτει πως ένας «επενδυτής», χωρίς καν να είναι γνωστό το όνομα του μπορεί με την αξιοποίηση μεσαζόντων να φτάσει μέχρι τον Πρόεδρο της Βουλής και να λάβει διαβεβαιώσεις ότι μπορεί να πάρει χρυσό διαβατήριο, έστω και αν είναι καταδικασμένος για ξέπλυμα χρήματος στη Κίνα. Οι δημοσιογράφοι του Al Jazeera, αναζήτησαν την πηγή του ξέπλυματος βρόμικου χρήματος στο Λονδίνο μέσω μια ομάδας υπό κάλυψη δημοσιογράφων. Ζήτησαν αρχικά πληροφόρηση από έναν πρώην αστυνομικό για το πώς ο πελάτης τους (κύριος Χ) μπορεί να πάρει «χρυσό» διαβατήριο.

Η έρευνα τους οδήγησε στην Κύπρο όπου όπως τους διαβεβαίωσε ο δικηγόρος Ανδρέας Πιττάτζης σε ερώτηση κατά πόσο μπορούν να αλλάξουν ονόματα κάποιου για να εκδοθεί διαβατήριο: «φυσικά μπορούμε να το κάνουμε, εδώ είναι Κύπρος».

Στη συνέχεια εμπλέκονται οι «σωστοί» κτηματομεσίτες. Ο δικηγόρος Α. Πιττάτζης συστήνει τον εργολάβο βουλευτή του ΑΚΕΛ Χριστάκη Τζιοβάνη ο οποίος τους καλεί σε δείπνο στο σπίτι του με προσκεκλημένο και τον πρόεδρο της Βουλής Δημήτρη Συλλούρη.

Ο Δ. Συλλούρης χαλαρός πίνοντας κρασί διαβεβαιώνει τους μεσαζόντες ότι ο κύριος Χ, ο οποίος είχε καταδικαστεί ερήμην στην Κίνα με επτά χρόνια φυλάκιση για δωροδοκία και ξέπλυμα βρόμικου χρήματος, θα υποστηριχθεί πλήρως «σε κοινωνικό, οικονομικό και πολιτικό επίπεδο». Μάλιστα ο κ. Συλλούρης κλείνοντας το μάτι στον «μεσαζόντα» του επενδυτή (που υποτίθεται ότι βρίσκεται στο Χονγκ Κονγκ) φαίνεται να προσφέρει με στυλ αρχηγού κράτους κυπριακό διαβατήριο μέσω πολιτογράφησης της συζύγου του.

Ο βουλευτής Χριστάκης Τζιοβάνης εμφανίζεται ως ο άνθρωπος που κάνει θαύματα και λύνει όλα τα προβλήματα πολιτογραφίσεων. Μέσω του βουλευτή, διαβεβαιώνει ο δικηγόρος Α. Πιττάτζης, «σπάζουν όλοι οι κανόνες και με έναν άνευ προηγουμένου τρόπο παρέχεται εγγυημένα το διαβατήριο πολύ γρήγορα».

Ο δικηγόρος Ανδρέας Πιττάτζης, στο βίντεο φαίνεται να λέει ότι «εάν γνωρίζεις τους αγγέλους γνωρίζεις και τον

Θεό». Εξηγεί στους εκπρόσωπους του επιδοξου «επενδυτή» ότι ακόμα και σε περιπτώσεις ξεπλύματος βρόμικου χρήματος, μπορεί να βρεθεί ένας τρόπος να ξεπεραστούν τα όποια εμπόδια μπορεί να προβάλλει η τράπεζα, φτάνει τα χρήματα που θα φέρει στην Κύπρο να μην συνδέονται μαζί του, ακόμα και αν έχει καταδικαστεί. Ένας τρόπος είναι οι εταιρείες-κελύφη, εξηγεί, ενώ οι επενδύσεις μπορούν να γίνουν και μέσω συγγενών.

«Τον έχω δει να κάνει πράγματα που μοιάζουν με θαύματα», αναφέρει σε άλλο σημείο ο δικηγόρος αναφερόμενος στον Χ. Τζιοβάνη, εξηγώντας ότι πολλά «προβλήματα» ξεπερνούνται μέσω της φιλικής σχέσης του βουλευτή με τον τότε γενικό διευθυντή του Υπ. Εσωτερικών Κύπρου Κυπριανού.

Οι κτηματομεσίτες οδηγούν τους «μεσαζόντες» σε δείπνο γνωριμίας με τον βουλευτή και μέλη της διοικητικής ομάδας της κατασκευαστικής του εταιρείας. Ο ίδιος ο βουλευτής φέρεται στο βίντεο να δίνει διαβεβαιώσεις, σημειώνοντας ότι ήδη η εταιρεία του έχει «πελάτες από Ινδία, Καμποτζία, Χονγκ Κονγκ και Βιετνάμ».

Ο εκτελεστικός διευθυντής της Giovani Group φέρεται να εξηγεί ότι το πρώτο βήμα είναι να βρεθεί ένας τρόπος να έρθουν τα χρήματα στην Κύπρο, κάτι που μπορεί να γίνει μέσω της επένδυσης σε ακίνητα. Ο Θεόδωρος Χατζηλαχάριας, Property Advisor της Giovani Group, διαβεβαιώνει σε άλλη συνάντηση ότι ο CEO της εταιρείας επειδή είναι μέλος του Κοινοβουλίου μπορεί «χωρίς να κάνει κάτι παράνομο» με ένα τηλεφώνημα σε υπαλλήλους τμημάτων υπουργείων να επισπεύσει διαδικασίες. Ο εκτελεστικός διευθυντής της Giovani Group αναλαμβάνει την «ξενάγηση» των υπό κάλυψη δημοσιογράφων σε πιθανούς χώρους όπου θα μπορούσε να επενδύσει ο υποτιθέμενος πελάτης τους. Τους εξηγεί ότι θα μπορούσαν να συμμετέχουν σε υφιστάμενη επένδυση 18 εκατ. ευρώ. Απαντώντας σε ερώτηση κατά πόσον θα μπορούσαν να γίνουν πληρωμές τοις μετρητοίς, εξηγεί ότι αυτό θα μπορούσε να γίνει μέσω δωρεών σε οργανώσεις. «Δεν μπορώ να σας πω το ακριβές ποσό πριν δούμε τον φάκελο, εάν ο φάκελος είναι «καλός» τότε θα εξετάσουμε τα προβλήματα ένα προς ένα, υπάρχει πάντα ένας τρόπος», εξήγησε.

Σύμφωνα με τις περιγραφές του δικηγόρου Α. Πιττάτζη, ο επιδοξος επενδυτής μπορεί να αρχίσει τη δική του «επιχείρηση» πώλησης διαβατηρίων καθώς η επιχειρούμενη επένδυση εάν είναι μεγάλη μπορεί να διαχωριστεί σε άλλες μικρότερες επενδύσεις. «Μπορεί να διαχωριστεί η επένδυση σε 25 διαβατήρια», είπε χαρακτηριστικά. Εξηγεί ακόμα ότι ο Δ. Συλλούρης ήταν για χρόνια επί πληρωμή μέλος της διοικητικής ομάδας της εταιρείας του κ. Τζιοβάνη προτού αναλάβει τη θέση του προέδρου της Βουλής.

Κατά την «κοινωνική» συνάντηση στο σπίτι του βουλευτή στις 26 Οκτωβρίου του 2019, ερωτώμενος για την πιθανότητα δημιουργίας μιας επένδυσης στην Κύπρο, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Βουλής Δ. Συλλούρης φέρεται να προσφέρει διάφορες λύσεις. «Εάν υπάρχει πρόβλημα στην Κύπρο μπορούμε να πάμε σε μια άλλη ευρωπαϊκή χώρα με επαφές που έχω με προέδρους Κοινοβουλίων άλλων χωρών, όπως η Μάλτα, η Λετονία και η Σλοβενία αλλά πριν αρχίσουμε πρέπει (ο επενδυτής) να στείλει τα λεφτά εδώ για να είμαστε βέβαιοι ότι μπορούμε να κάνουμε κάτι και δεν θα αλλάξει τη γνώμη του», αναφέρει.

**ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ: ΤΟ ΔΝΤ
ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΤΑ 11,8%
ΤΟΥ ΑΕΠ ΤΟ 2020**

Το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) προβλέπει πλέον συρρίκνωση της οικονομίας της Αργεντινής κατά 11,8% του ΑΕΠ το 2020, ενώ ως τώρα έκανε λόγο περί συρρίκνωσής της κατά 9,9%.

Η νεότερη πρόβλεψη του θεσμού πάντως συνάδει με τη συρρίκνωση που αναμένει, βάσει του προσωρινού σχεδίου του προϋπολογισμού της, η κυβέρνηση του προέδρου της Αργεντινής Αλμπέρτο Φερνάντες (-12,1%). Το 2019, το ΑΕΠ της Αργεντινής συρρικνώθηκε κατά 2,5%.

Ο διεθνής χρηματοπιστωτικός οργανισμός εκτιμά ότι η οικονομία της λατινοαμερικάνικης χώρας — η τρίτη μεγαλύτερη στην περιφέρεια — θα ανακάμψει το 2021, καταγράφοντας ανάπτυξη 4,9%.

Με τον πληθωρισμό να έχει ξεπεράσει το 40% σε ετήσια βάση και την οικονομία της σε ύφεση από το 2018, η Αργεντινή βλέπει παράλληλα τη φτώχεια (40,9% του πληθυσμού) και το ποσοστό της ανεργίας να απογειώνονται, με φόντο την πανδημία του κορωνοϊού.

Το ΔΝΤ προβλέπει ότι η ανεργία θα πλιξεί το 11% του ενεργού πληθυσμού το 2020 προτού μειωθεί στο 10,1% το 2021. Βρισκόταν στο 13,1% το δεύτερο τρίμηνο του τρέχοντος έτους, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία.

Ο θεσμός της Ουάσινγκτον απέχει από το να διατυπώσει εκτιμήσεις για τον πληθωρισμό και το δημοσιονομικό έλλειμμα, καθώς τα στοιχεία αυτά αποτελούν μεταξύ άλλων αντικείμενο των συνομιλιών που διεξάγει με το Μπουένος Άιρες στο πλαίσιο της επανωδιαπραγματεύσεως του δανείου που έχει χορηγήσει το ΔΝΤ στην κυβέρνηση της Αργεντινής.

Η κυβέρνηση του Φερνάντες διαπραγματεύεται νέο πρόγραμμα πιστώσεων προς αντικατάσταση της συμφωνίας η οποία υπεγράφη το 2018, στο πλαίσιο της οποίας εκταμιεύθηκαν ποσά ύψους 44 δισεκ. δολαρίων, από το σύνολο των 57 δισεκ. που προβλεπόταν να χορηγηθούν.

Κλιμάκιο του ΔΝΤ επισκέφθηκε την περασμένη εβδομάδα το Μπουένος Άιρες για να αξιολογήσει τα οικονομικά δεδομένα και το πρόγραμμα της κυβέρνησης. Προβλέπεται νέα αποστολή αξιολόγησης περί τα μέσα Νοεμβρίου για να «αρχίσουν συνομιλίες για το νέο πρόγραμμα βοήθειας» ώστε η χώρα να βγει από τη βαθιά οικονομική και κοινωνική κρίση.

Το 2006, αφού αποπλήρωσε το σύνολο του χρέους της στο ΔΝΤ, η Αργεντινή διέκοψε για μια δεκαετία τις σχέσεις της με τον θεσμό της Ουάσινγκτον, προτού συνάψει νέα συμφωνία το 2018, όταν βρισκόταν στην εξουσία ο κεντροδεξιός πρόεδρος Μαουρίσιο Μάκρι. Το δάνειο που συμφωνήθηκε να χορηγηθεί ήταν το μεγαλύτερο που έχει δώσει ποτέ το Ταμείο.

Όταν ανέλαβε τα καθήκοντά του τον Δεκέμβριο του 2019, ο κεντροαριστερός διάδοχός του Αλμπέρτο Φερνάντες ανέστειλε την ισχύ της συμφωνίας, δεν ζήτησε να εκταμιευθεί η τελευταία δόση.

Πρόσφατα, η κυβέρνηση της Αργεντινής έκλεισε συμφωνία για την αναδιάρθρωση του 99% του εξωτερικού χρέους της, ύψους 100 δισεκ. δολαρίων, που εξασφάλισε στο Μπουένος Άιρες ελάφρυνση χρέους 37,7 δισεκ. δολαρίων, με το επιτόκιο να μειώνεται από το 7% ετησίως στο 3,07%, όπως ανακοίνωσε η ίδια.

Επρόκειτο για βήμα αποφασιστικής σημασίας προκειμένου η κυβέρνηση της Αργεντινής να είναι σε θέση να διαπραγματευτεί νέα συμφωνία με το ΔΝΤ.

Έρχεται η ώρα των ψηφιακών νομισμάτων

Όταν κορυφωνόταν η χρηματοπιστωτική κρίση, με την κατάρρευση των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων, το 2008, κάποιοι «έβλεπαν» την κορυφή του παγόβουνου και το σκάσιμο της φούσκας που ξεκίνησε η δημιουργία της με την κατάρρευση του αντικρύσματος του δολαρίου σε χρυσό την δεκαετία του '70. Σήμερα, που σε εξέλιξη είναι μια διαφορετικού τύπου κρίση, τι μπορούμε να δούμε;

Rewind στην προηγούμενη κρίση: Τότε και πριν την δημιουργία εναλλακτικών τεχνολογικών λύσεων όπως τα ψηφιακά νομίσματα -Bitcoin- που έφερε η τεχνολογία του Blockchain, είχε δημιουργηθεί, τον Ιανουάριο 2009, το «εναλλακτικό κοινωνικό νόμισμα ΟΒΟΛΟΣ» με πρωτοβουλία Ελλήνων οραματιστών της νέας τεχνολογίας. Έγινε προσπάθεια να γίνει κατανοητό ότι ήταν μονόδρομος η στήριξη του ευρώ στην Ελλάδα με ένα συμπληρωματικό νόμισμα και η δημιουργία γραμμών άμυνας απέναντι στην γενικευμένη κρίση. Η πρόταση, ωστόσο, πολεμήθηκε με τον φόβο του αγνώστου.

Η σημερινή υπερχρέωση των ανεπτυγμένων κρατών, αλλά και οι απειλές όπως το Brexit, απειλούν την αξιοπιστία του παγκοσμίου χρηματοπιστωτικού συστήματος. Αναλυτές εξηγούν πως τα προβλήματα των νομισμάτων όπως το ευρώ κυρίως, αλλά και το δολάριο και άλλα περιφερειακά νομίσματα είναι δομικά. Και τα «παράδοσιακά» νομίσματα μάλλον αδυνατούν να δώσουν νέες προσεγγίσεις σε ένα παγκόσμιο ψηφιακό περιβάλλον. Χαρακτηριστικά μπορεί να αναφερθεί, ότι το σύστημα ηλεκτρονικής αποστολής χρημάτων μεταξύ τραπεζών είναι το SWIFT που αποτελεί μέθοδο τεχνολογίας του '70! Μας φαίνεται νορμάλ, όμως είναι σαν να βλέπαμε... γραφομηχανή ως καταγραφικό σύστημα σε ένα Tesla. Μπορεί η απάντηση να έρθει από αλλού; Το τελευταίο διάστημα ζούμε την επανάσταση της τεχνολογίας blockchain και των κρυπτονομισμάτων με όχημα το bitcoin, αλλά το τρένο των κρυπτονομισμάτων έχει πολλά βαγόνια: Κάθε μέρα και ένας νέος παίκτης μπαίνει στο παιχνίδι και τις τελευταίες μέρες ξεκίνησαν την συμμετοχή τους οι κολοσσοί Google και Microsoft.

Χώρες από όλο τον κόσμο από την ζώνη του ευρώ, όπως η Αυστρία και η Μάλτα ή δυναμικές οικονομικά όπως τα Εμιράτα και η Ελβετία, συμμετέχουν με δικά τους ή αποδέχονται την λειτουργία των κρυπτονομισμάτων. Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα τα αποδέχεται πλέον ως άυλα πάγια και σχεδιάζει το δικό της. Άλλες χώρες όπως η Ελλάδα, σκέφτονται τη δημιουργία δικού τους ψηφιακού νομίσματος. Η ολλανδική κυβέρνηση ζητά από τους φορολογούμενους να δηλώνουν στο περιουσιολόγιο στην ετήσια δήλωση τους τα κρυπτονομίσματα.

Επεκτείνεται στο φυσικό αέριο το επίδομα θέρμανσης

Μια πιο «δίκαιη» μοιρασιά του επιδόματος θέρμανσης για τη φετινή σεζόν 2020-21 εξετάζει το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, ανοίγοντας τη βεντάλια των δικαιούχων και σε όσους δεν χρησιμοποιούν πετρέλαιο για να ζεσταθούν αλλά εναλλακτικές μορφές καυσίμων όπως για παράδειγμα φυσικό αέριο.

Το σχέδιο βρίσκεται υπό συζήτηση στους κόλπους του υπουργείου Οικονομικών, χωρίς να έχουν ληφθεί ακόμα οριστικές αποφάσεις, αλλά η ιδέα της διεύρυνσης των δικαιούχων κερδίζει έδαφος και υπό το πρίσμα της διάθεσης του πετρελαίου θέρμανσης σε χαμηλή τιμή στη διάρκεια της σεζόν.

Το προσχέδιο προϋπολογισμού προβλέπει μέση διεθνή τιμή πετρελαίου στα 43,1 δολάρια ανά βαρέλι (από 41,8 φέτος) το 2021, ενώ έχουν εγγραφεί κονδύλια 84 εκατ. ευρώ για τη διάθεση επιδόματος θέρμανσης. Μάλιστα το οικονομικό επιτελείο σχεδιάζει η καταβολή των επιδομάτων να γίνει έως το τέλος Δεκεμβρίου, προκειμένου να ενισχυθούν άμεσα τα ευάλωτα νοικοκυριά.

Τα κριτήρια διάθεσης του περυσινού επιδόματος πετρελαίου θέρμανσης (από 80 έως 350 ευρώ) προδιαγράφουν την περίμετρο και των φετινών δικαιούχων. Την περασμένη σεζόν, το επίδομα δικαιούνταν φυσικά πρόσωπα για τα ακίνητα που χρησιμοποιούν ως κύρια κατοικία κατά τον χρόνο υποβολής της αίτησης, είτε αυτά μισθώνονται είτε είναι δωρεάν παραχωρούμενα ή ιδιοκατοικούνται, με εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια ως εξής.

A. Εισοδηματικά Κριτήρια:

Ετήσιο συνολικό οικογενειακό εισόδημα έως 12.000 ευρώ για άγαμο υπόχρεο ή υπόχρεο σε κατάσταση χρεώσεως ή εν διαστάσει και 20.000 ευρώ για έγγαμο υπόχρεο ή τους έγγαμους ή τα μέρη του συμφώνου συμβίωσης που υποβάλλουν ξεχωριστή φορολογική δήλωση βάσει της υποπ. β' της παρ. 4 του άρθρου 67 του ν.4172/2013 (δικαστική συμπάρσταση ή πτώχευση), ή τους έγγαμους που υποβάλλουν φορολογική δήλωση βάσει της παρ. β' της παρ. 4 του άρθρου 67 του ν.4172/2013 ή τα φυσικά πρόσωπα που έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης και έχουν υποβάλει κοινή φορολογική δήλωση χωρίς τέκνα, το οποίο προσαυξάνεται κατά 2.000 ευρώ για κάθε τέκνο. Ομοίως, για τη μονογονεϊκή οικογένεια το ως άνω εισόδημα ανέρχεται σε 22.000 ευρώ, το οποίο προσαυξάνεται κατά 2.000 ευρώ για κάθε τέκνο μετά το πρώτο.

B. Ακίνητη Περιουσία:

Η συνολική αξία της ακίνητης περιουσίας, όπως αυτή



προσδιορίζεται για τον υπολογισμό του συμπληρωματικού ΕΝ.Φ.Ι.Α., η οποία προκύπτει από την πράξη διοικητικού προσδιορισμού ΕΝ.Φ.Ι.Α. του έτους 2019, υπόχρεου, συζύγου ή μέρους συμφώνου συμβίωσης και εξαρτώμενων, κατά τον Κ.Φ.Ε., τέκνων, που αναγράφονται στη δήλωση φορολογίας εισοδήματος του φορολογικού έτους 2018, να μην υπερβαίνει

το ποσό των 130.000 ευρώ για τους άγαμους, τους υπόχρεους σε κατάσταση χρεώσεως ή εν διαστάσει και το ποσό των 250.000 ευρώ για τους έγγαμους ή μέρη συμφώνου συμβίωσης και τις μονογονεϊκές οικογένειες.

Καθορισμός του ύψους του επιδόματος

Για τη χορήγηση του επιδόματος πετρελαίου θέρμανσης, η Ελληνική Επικράτεια κατανέμεται σε τέσσερις κλιματικές ζώνες, ως ακολούθως:

ZΩΝΗ Α: Νομοί Γρεβενών, Δράμας, Έβρου, Ευρυτανίας, Ιωαννίνων, Καστοριάς, Κοζάνης, Σερρών, Φλώρινας
ZΩΝΗ Β: Αρκαδίας, Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Καβάλας, Καρδίτσας, Κιλκίς, Λάρισας, Μαγνησίας, Ξάνθης, Πέλλας, Πιερίας, Ροδόπης, Τρικάλων, Χαλκιδικής.

ZΩΝΗ Γ: Αιτωλοακαρνανίας, Άρτας, Αττικής (εκτός Κυθήρων και νησιών Σαρωνικού), Αχαΐας, Βοιωτίας, Ευβοίας, Ηλείας, Θεσπρωτίας, Κέρκυρας, Κορινθίας, Λέσβου, Λευκάδας, Πρέβεζας, Φθιώτιδας, Φωκίδας, Χίου
ZΩΝΗ Δ: Αργολίδας, Δωδεκανήσου, Ζακύνθου, Ηρακλείου, Κυκλάδων, Λασιθίου, Μεσσηνίας, Λακωνίας, Κεφαλληνίας και Ιθάκης, Κυθήρων και νησιών Σαρωνικού, Ρεθύμνου, Σάμου, Χανίων

Για κάθε δικαιούχο χορηγείται επίδομα για αγορές πετρελαίου εσωτερικής καύσεως θέρμανσης ίσο με 250 ευρώ αν η κύρια κατοικία του ανήκει στην Ζώνη Α, 180 ευρώ αν ανήκει στην ζώνη Β, 110 ευρώ στη ζώνη Γ και 80 ευρώ στη ζώνη Δ. Το επίδομα προσαυξάνεται κατά 10% για κάθε εξαρτώμενο τέκνο του δικαιούχου. Ενδεικτικά για ένα νοικοκυριό με δύο τέκνα στη ζώνη Α το επίδομα ανέρχεται σε 300 ευρώ. Σε κάθε περίπτωση, το επίδομα δεν μπορεί να υπερβαίνει το ποσό των 350 ευρώ. Το ανωτέρω επίδομα μειώνεται κατά 20% για τους μη ορεινούς δήμους που ανήκουν στις αντίστοιχες ζώνες.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΠΙΤΣΟΣ

Επιστολή προς τον πρωθυπουργό και τους συναρμόδιους υπουργούς Ανάπτυξης και Οικονομικών απέστειλε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου, ζητώντας τη λήψη δράσεων, ώστε να μην σταματήσει η λειτουργία του εργοστασίου της BSH -πρώην Πίτσος- στην Ελλάδα.

Στην επιστολή της ΠΟΕΜ που κοινοποιήθηκε και στη ΓΣΕΕ αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι η Εταιρεία ιδρύθηκε το 1865, έχει μια ιστορία 155 χρόνων και είναι θυγατρική της BSH η οποία ανήκε κατά 50% στη Siemens και κατά 50% στη Bosch και η εταιρεία μέχρι και σήμερα είναι κερδοφόρα.

Υπογραμμίζεται πως η αντίστροφη μέτρηση για το κλείσιμο του εργοστασίου έχει ήδη ξεκινήσει με την ανακοίνωση της εταιρείας ότι θα σταματήσει τη υπάρχουσα παραγωγή στο Ρέντιν στις 31-12-2020, και μετά από παρουσία της ΠΙΤΣΟΣ 155 ετών στην Ελλάδα, η ΠΙΤΣΟΣ θα παράγεται πλέον στην Τουρκία. «Η αποχώρηση της παραγωγικής μονάδας από την Ελλάδα σημαίνει απώλεια εκατοντάδων θέσεων εργασίας και μείωση εξαγωγών».

Στην επιστολή αναφέρεται ακόμη πως η ΠΙΤΣΟΣ είναι άμεσα συνδεδεμένη με την τοπική κοινωνία και είναι το Νο1 στην επιλογή των ελληνικών οικογενειών και στο πλαίσιο αυτό γνωρίζοντας τις προσπάθειες του πρωθυπουργού για επενδύσεις και ανάπτυξη ζητούν την άμεση συμπάρτασή τους για να αποτραπεί «το κλείσιμο ενός ιστορικού εργοστασίου και μια από τις μεγαλύτερες βιομηχανικές μονάδες που υπάρχουν αυτή τη στιγμή στη χώρα».

ΔΕΠΑ: 200 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΤΟ 2020-24 - ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΕ ΝΕΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ, ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΙΣ ΑΠΕ

Μια εντελώς ανανεωμένη ΔΕΠΑ παρουσίασε ο Κωνσταντίνος Ξιφαράς στο 3ο Athens Investment Forum, που πραγματοποιήθηκε στις 9 Οκτωβρίου. Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Επιχείρησης, στοιχειοθέτησε ότι η ΔΕΠΑ όχι μόνο άντεξε τις πιέσεις της πανδημίας, αλλά ανέκτησε και σημαντικό μερίδιο αγοράς και από πολύ καλύτερες θέσεις πλέον, μειώνει τις τιμές και εφαρμόζει επιθετική εμπορική πολιτική, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία πελατών ολοκληρωμένα και ανταγωνιστικά πακέτα ενέργειας. Σύμφωνα με τα αναλυτικά στοιχεία που παρουσιάσε ο κ. Ξιφαράς, η επιχείρηση ολοκλήρωσε, απρόσκοπτα και επιτυχώς, τον μετασχηματισμό της σε τρεις διακριτές εταιρείες (Εμπορίας, Υποδομών και Διεθνών Έργων), με πλήρη λειτουργική αυτονομία, διασφαλίζοντας παράλληλα την εργασιακή ειρήνη. Το ίδιο διάστημα, επαναδιαπραγματεύτηκε αποφασιστικά τα μακροχρόνια συμβόλαια προμήθειας φυσικού αερίου που έχει συνάψει με ενεργειακούς κολοσσούς του εξωτερικού, πετυχαίνοντας μεγάλες μειώσεις στις τιμές και επιστρέφοντας δεκάδες εκατομμύρια ευρώ στους πελάτες της. Με αυτά τα κεκτημένα στο ενεργητικό της, τόνισε ο κ. Ξιφαράς, η ΔΕΠΑ στο νέο businessplan για την περίοδο 2020-2024 επιταχύνει τη μετατροπή της από εταιρεία αερίου σε μια σύγχρονη εταιρεία ενέργειας, με αυξημένη καθετοποίηση, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην υποστήριξη της δραστηριότητας λιανικής και την ενίσχυση των συνεργειών με τη χονδρική. Στόχος επίσης, είναι η αύξηση της ανταγωνιστικότητας στη βασική εμπορική δραστηριότητα, μέσα από τη δημιουργία μιας ευέλικτης οργανωτικής δομής στον όμιλο, την αναβάθμιση των δεξιοτήτων του προσωπικού και την ανάπτυξη εξωτερικών συνεργασιών. Επιπλέον, η εταιρεία σχεδιάζει την αναβάθμιση της διεθνούς εμπορικής της παρουσίας, μέσα από τη στοχευμένη ανάπτυξη πωλήσεων σε ελκυστικές αγορές στην Νοτιοανατολική Ευρώπη. Κεντρικός άξονας του νέου business plan, ανέφερε ο κ. Ξιφαράς είναι η επέκταση της εταιρείας σε νέες δραστηριότητες, στις οποίες και προγραμματίζει να επενδύσει περισσότερα από 200 εκατ. ευρώ, την επόμενη πενταετία. Συγκεκριμένα, η ΔΕΠΑ επενδύει συστηματικά στην ανάπτυξη εφαρμογών υδρογονοποιημένου φυσικού αερίου μικρής κλίμακας, εστιάζοντας κυρίως στη χρήση του LNG ως ναυτιλιακού καυσίμου. Για τον σκοπό αυτό κατασκευάζει ένα καινοτόμο πλοίο μεταφοράς LNG που θα τροφοδοτεί τα λιμάνια της ευρύτερης Ανατολικής Μεσογείου. Την ίδια στιγμή, η εταιρεία αναπτύσσει περαιτέρω την αεριοκίνηση στη χώρα μας, επεκτείνοντας το πανελλαδικό της δίκτυο πρατηρίων CNG, FISIKON, ενώ δρομολογεί ήδη και την εισαγωγή της στις ΑΠΕ, αλλά και ανανεώσιμων καυσίμων αερίων, όπως το υδρογόνο και το βιομεθάνιο. Με επενδύσεις που ξεπερνούν τα 120 εκατ. ευρώ, η ΔΕΠΑ στοχεύει στη δημιουργία ενός «πράσινου» χαρτοφυλακίου ισχύος άνω των 200 MW, συμμετέχοντας σε φωτοβολταϊκά ή αιολικά έργα που βρίσκονται στο στάδιο ανάπτυξης ή σε λειτουργία.

6 προσλήψεις στο ΔΗΠΕΘΕ Δήμου Βόλου

Ο ΔΗΠΕΘΕ Δήμου Βόλου ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά έξι (6) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών, με παροχή υπηρεσιών έναντι αντιτίμου, στο Ν.Π.Δ.Δ. Δημοτικός Οργανισμός Εκπαίδευσης Παιδιού, Αθλητισμού και Πολιτισμού - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δήμου Βόλου (Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ), που εδρεύει στο Δ. Βόλου Ν. Μαγνησίας, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, τόπο απασχόλησης, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 101 ΔΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΝΤΡΑΜΣ Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως 30/6/2021 (και όχι πέραν των οκτώ μηνών) 1 102 ΔΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΧΟΡΟΥ Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως 30/6/2021 (και όχι πέραν των οκτώ μηνών) 3 103 ΔΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως 30/6/2021 (και όχι πέραν των οκτώ μηνών) 1 104 ΔΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως 30/6/2021 (και όχι πέραν των οκτώ μηνών) 1 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (prosopiko@doepar@gmail.com) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Ν.Π.Δ.Δ. ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΑΙΔΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. (Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. - ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.), Αναπαύσεως με Καραμπατζάκη Τ.Κ. 38446 Νέα Ιωνία Βόλος, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, υπόψη κας. Δεληδημητρίου Ζαφειρίας (τηλ. επικοινωνίας: 2421091191).

17 προσλήψεις ωρομίσθιων καθηγητών μουσικής στο Δήμο Αμπελοκήπων Μενεμένης



Ο Δήμος Αμπελοκήπων Μενεμένης ανακοίνωσε την πρόσληψη δεκαεπτά (17) ατόμων ωρομίσθιων καθηγητών μουσικής με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για την υλοποίηση των Προγραμμάτων του Δημοτικού Ωδείου της Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ., που εδρεύει στο Δήμο Αμπελοκήπων-Μενεμένης

01 ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ- ΠΙΑΝΟ 8 ΜΗΝΕΣ 2 02 ΠΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ 8 ΜΗΝΕΣ 1 03 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΠΙΑΝΟ 8 ΜΗΝΕΣ 1 04 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΑΝΩΤΕΡΑ ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ/ ΣΥΝΘΕΣΗ 8 ΜΗΝΕΣ 1 05 ΠΕ ή ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ- ΤΡΟΜΠΕΤΑ 8 ΜΗΝΕΣ 1 06 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΤΡΟΜΠΟΝΙ 8 ΜΗΝΕΣ 1 07 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ- ΚΟΡΝΟ 8 ΜΗΝΕΣ 1 08 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΚΛΑΡΙΝΕΤΟ 8 ΜΗΝΕΣ 1 09 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ- ΦΛΑΟΥΤΟ 8 ΜΗΝΕΣ 1 10 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΣΑΞΟΦΩΝΟ 8 ΜΗΝΕΣ 1 11 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΒΙΟΛΙ 8 ΜΗΝΕΣ 1 12 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΜΟΝΩΔΙΑ & ΜΕΛΟΔΡΑΜΑΤΙΚΗ 8 ΜΗΝΕΣ 1 13 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ- ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 8 ΜΗΝΕΣ 1 14 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΚΙΘΑΡΑ 8 ΜΗΝΕΣ 1 15 ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ- ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΚΡΟΥΣΤΑ-ΝΤΡΑΜΣ 8 ΜΗΝΕΣ 1 16 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ-ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ 8 ΜΗΝΕΣ 1 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν μαζί με τα δικαιολογητικά, είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση oideioampelokipon@gmail.com είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Κοινωφελής

Δημοτική Επιχείρηση Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης (Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ.), 28ης Οκτωβρίου 59, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 56123, απευθύνοντας την στο Δημοτικό Ωδείο (τηλ. επικοινωνίας: 2310726668). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο θα πρέπει απαραίτητα να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε δύο τοπικές εφημερίδες. Συγκεκριμένα, η προθεσμία υποβολής αιτήσεων ορίζεται από 14/10/2020 έως 23/10/2020.

26 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ

Ο Δήμος Παλλίνης ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι έξι (26) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών σε υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα του Δήμου Παλλίνης, που εδρεύει στο Γέρακα του Ν. Αττικής, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 101 ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων έργου (JCB) 8 μήνες 2 102 ΔΕ Οδηγών με άδεια οδήγησης Γ' κατηγορίας και ψηφιακό ταχογράφο 8 μήνες 8 103 ΥΕ Εργατών Καθαριότητας 8 μήνες 12 104 ΥΕ Εργατών Ύδρευσης 8 μήνες 4 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (prosopiko@0156.syzefxis.gov.gr) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Παλλίνης, Ιθάκης 12, Τ.Κ. 15344, Γέρακας, υπόψη κας Μάρκου Μαρίας και κου Πατράλη Θωμά (τηλ. επικοινωνίας: 2106604728, 2106604632, 2106604631). Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο πρέπει απαραίτητα να εμφανίζεται υπογεγραμμένη με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές.

5 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΓΑΡΩΝ

Το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού του Δήμου Μεγαρέων Ηρόδωρος Ανακοινώνει ότι προκειμένου να υλοποιήσει τα Προγράμματα Άθλησης για Όλους κατά την περίοδο 2020 - 2021 σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, προτίθεται να προσλάβει πέντε (5) Πτυχιούχους Φυσικής Αγωγής με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με ωριαία αποζημίωση διάρκειας έως 8 μήνες και συγκεκριμένα τους εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 1 Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδίκευση στην πετοσφαίριση, καλαθοσφαίριση και ποδόσφαιρο σαν κύρια ειδικότητα. Άσκηση Ενηλίκων Άσκηση στην προσχολική ηλικία Άσκηση στην Τρίτη ηλικία 3 έως 8 μήνες 2 Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδίκευση στην ιστιοπλοΐα. Παιδί & Αθλητισμός (δεν προσμετρούνται τα μόρια προϋπηρεσίας σύμφωνα με την παράγραφο 7.5 του Οργανωτικού Πλαισίου) 1 έως 8 μήνες 3 Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής με ειδίκευση στην Ειδική Φυσική Αγωγή Άσκηση ατόμων με αναπηρίες 1 έως 8 μήνες Η ανάρτηση της ανακοίνωσης πρόσληψης προσωπικού γίνεται στα γραφεία του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού του Δήμου Μεγαρέων Ηρόδωρος, οδός 28ης Οκτωβρίου αριθμός 62, στο Δημαρχείο Μεγαρέων, στο δημοτικό κατάστημα Νέας Περάμου και στην ιστοσελίδα του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού του Δήμου Μεγαρέων Ηρόδωρος (www.irodogos.gr), ενώ η δημοσίευση της περίληψης της παρούσας γίνεται σε δύο ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του νομού Αττικής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους κατά τις εργάσιμες ημέρες και από ώρα 09:00 έως 14:00, στα γραφεία του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού του Δήμου Μεγαρέων Ηρόδωρος, οδός 28ης Οκτωβρίου αριθμός 62, εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών, από την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης της περίληψης της παρούσας σε δύο ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του νομού Αττικής.

2 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΞΑΝΘΗΣ

Η εφορεία αρχαιοτήτων Ξάνθης ανακοίνωσε την πρόσληψη επιστημονικού προσωπικού και λοιπών ειδικοτήτων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την εκτέλεση των αρχαιολογικών εργασιών του 3ου υποέργου Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες του έργου Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης και ΕΕΔ για τον οικισμό Σελέρου για χρονική διάρκεια δύο (2) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού. ΠΕ Αρχαιολόγων 1 Περιοχή εκτέλεσης του έργου στον Δήμο Αβδήρων & στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αβδήρων ΥΕ Εξειδικευμένων Εργατών 1 Περιοχή εκτέλεσης του έργου στον Δήμο Αβδήρων & το Αρχαιολογικό Μουσείο Αβδήρων Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν με τα συνημμένα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΕΦΑ ΞΑΝΘΗΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΒΔΗΡΩΝ Τ.Κ. 670 61 (τηλ. επικοινωνίας: 2541051003, υπόψη κας Καραπαναγιώτου Μαρίας, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερολογιακών ημερών, που αρχίζει από την επομένη της καταχώρισης στο διαδικτυακό κόμβο (ιστοσελίδα) της εφαρμογής ΔΙΑΥΓΕΙΑ (http://diavgeia.gov.gr) και του ΥΠ.ΠΟ.Α. (http://www.culture.gr) και της ανάρτησης της ανακοίνωσης στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας (από 13/10/2020 έως 22/10/2020).

ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθ. 8.486Γ714-09-2020 έκθεσή μου επίδοσης, σύμφωνα με την από 10.9.2020 έγγραφη παραγγελία της δικηγόρου Ευγενίας Τζαννίνη, πληρεξούσιας της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία ανώνυμη τραπεζική εταιρία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK», που εδρεύει στην Αθήνα (Σταδίου 40), όπως νόμιμα εκπροσωπείται, με Α.Φ.Μ 094014249, η οποία εξουσιοδοτεί κατά τη διάταξη του άρθρου 75 του κ.ν. 2190/1920, λόγω συγχωνεύσεως με απορρόφηση, με καθολική διάδοχο της «ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», ως διαχειρίστρια σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 10 του Ν. 3156/2003 στο όνομα και για λογαριασμό της εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία «GALAXY II FUNDING DESIGNATED ACTIVITY COMPANY» (ΓΚΑΛΑΞΥ ΙΙ ΦΑΝΤΙΝΓΚ ΝΤΕΖΙΓΚΝΕΙΤΙΝΤ ΑΚΤΙΒΙΤΥ ΚΟΜΠΑΝΥ), που εδρεύει στο Δουβλίνο Ιρλανδίας, οδός Haddington, αρ.1-2, Victoria Buildings, Δουβλίνο 4, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, επέδωσα προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Σπάρτης κ. Νικόλαο Μύτη, για λογαριασμό του Γεωργίου Κισσανδράκη του Κωνσταντίνου, πρώην κατοίκου Χαλανδρίου Αττικής (Τριφυλίας αριθ. 9) και ήδη αγνώστου διαμονής, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες ακριβές φωτοαντίγραφο από το υπ' αριθ. 182/2018 πρώτο (σ') εκτελεστό απόγραφο της υπ' αριθ. 189/2018 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σπάρτης (Τακτική Διαδικασία), η οποία δέχεται την αγωγή, υποχρεώνει τον εναγόμενο να καταβάλει στην ενάγουσα το ποσό των 199.308,62 ευρώ με τον νόμιμο συμβατικό τόκο υπερημερίας από 13.11.2012, επομένη του κλεισίματος του λογαριασμού, έως την πλήρη εξόφληση και καταδικάζει τον εναγόμενο στα δικαστικά έξοδα της ενάγουσας, τα οποία ορίζει στο ποσό των 8.100,00 ευρώ. Συγκοινοποιήθηκαν δε και τα επισυναπτόμενα στο άνω αντίγραφο έγγραφα, σε νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα, κατ' άρθρο 925 του Κ.Πολ.Δ., τα οποία λεπτομερώς αναφέρονται στην κάτωθι παραγγελία προς επίδοση με επιταγή προς πληρωμή.

Κάτωθι του άνω αντιγράφου υπάρχει η από 10.9.2020 παραγγελία για την επίδοσή του με την οποία και τηρήθηκε από την παραπάνω δικηγόρο, με την οποία επιτάσσεται ο Γεώργιος Κισσανδράκης του Κωνσταντίνου, να καταβάλει στην άνω ανώνυμη τραπεζική εταιρεία (ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΕ), ως διαχειρίστρια, στο όνομα και για λογαριασμό της άνω εταιρείας ειδικού σκοπού, το συνολικό ποσό των 207.450,62 ευρώ, όπως αναλύεται στην επιταγή της αυτή, πλέον των νομίμων τόκων κατά τα διαλαμβανόμενα στην ίδια επιταγή της μέχρι την εξόφληση. Το περιεχόμενο δε της επιταγής αυτής ως και των συγκοινοποιούμενων με αυτήν αντιγράφων κατ' άρθρο 925 του Κ.Πολ.Δ. (νομιμοποιητικών εγγράφων), έχει ακριβώς όπως στα επισυναπτόμενα στην άνω έκθεσή μου επίδοσης είκοσι (20) φύλλα φωτοαντιγράφεται.-

Σπάρτη 14 Σεπτεμβρίου 2020.

Ο Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Σπάρτης
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚ. ΖΟΥΖΟΥΛΑΣ
Αλκαμένους 15 - Σπάρτη
Τηλέφ. 27310-82439

Εκποιείται δυνάμει της με αριθμό 1390/2020 Διάταξης του Εισηγητή της ΠΤΩΧΕΥΣΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΞΟΜΑΛΗ, με ΑΦΜ 037022509 κ. Δεμέστιχα ένα ΓΕΩΤΕΜΑΧΙΟ, επιφάνειας 500 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση ΧΩΡΑ ΑΓΝΑΔΙΑ στην ΚΡΗΝΙΔΑ του ΔΗΜΟΥ ΠΡΩΤΗΣ ή ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ, με τιμή α' προσφοράς 1.500 €. Η εκποίηση θα ξεκινήσει την 9η Νοεμβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. και

θα επαναλαμβάνεται, εάν δεν εμφανισθεί πλειοδότης, κάθε επόμενη Δευτέρα την ίδια ώρα μέχρι να εγκριθεί το τμήμα από τον Εισηγητή. Ως τόπος πλειστηριασμού ορίζεται το κατάστημα του Πρωτοδικείου Αθηνών (κτίριο 6, αίθουσα 7). Η σύνδικος της πτώχευσης Ευδοκία Παπανδρέου, 210 3628276, 694 7677253.

Περίληψη της με αριθμό 8810Β/9-10-2020 έκθεσης επίδοσης της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Αθηνών Χρυσάνθης Σωκ. Σιαμπούλη, μέλους της ΑΕΔΕ, με την επωνυμία "ΜΥΡΤΩ Ι. ΖΙΩΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ", που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Θεμιστοκλέους αρ. 4, με ΑΦΜ 996911588, Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενης, με την οποία ύστερα από έγγραφη παραγγελία του Δικηγόρου Αθηνών κ. Νικόλαου Α. Ανδρικόπουλου για την δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», πληρεξούσιου της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αιόλου αριθ. 86) όπως εκπροσωπείται νόμιμα, επιδόθηκε προς τον αρμόδιο Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, δια τον κάτωθι εναγόμενο: τον ΜΑΡΚΑΤΗ ΘΩΜΑ του Ηλία, πρώην κάτοικο Αιγάλεω Αττικής, οδός Σμύρνης, αρ.90, μετέπειτα πρώην κρατούμενο στις φυλακές Ιωαννίνων και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές φωτοτυπικό αντίγραφο από απόγραφο α' εκτελεστό της με αριθμό 12424/5-4-2013 (Αριθμός Απογράφου:12352/2013) Διαταγής Πληρωμής του: ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, μαζί με την κάτω από αυτή και από 07/10/2020 παραγγελία προς επίδοση με επιταγή προς πληρωμή και της οποίας το περιεχόμενο έχει κατά λέξη όπως ακολουθεί, για να λάβει γνώση και για κάθε νόμιμη συνέπεια, όπως ορίζεται στην έκθεση κατάθεσης δικογράφου καθώς και στις οικείες διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας (άρθρο 237Κ.Πολ.Δ):

α) Για επιδικασθέν κεφάλαιο Ευρώ πενήντα μία χιλιάδες εξοκόσια είκοσι τέσσερα και πενήντα πέντε λεπτά (51.624,55€), εντόκως με το τραπεζικό επιτόκιο υπερημερίας το οποίο υπερβαίνει κατά δύο κόμμα πέντε (2,5) εκατοστιαίες μονάδες το ενήμερο συμβατικό επιτόκιο, από 07/06/2012, μέχρι την ολοκληρωτική εξόφληση, κατά το διατακτικό της ως άνω διαταγής πληρωμής, β) Για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη Ευρώ οκτακόσια ενενήντα (890,00€), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της α' επιταγής, ήτοι από 18/05/2013, γ) Για αντίγραφα Ευρώ δέκα (10,00€), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της α' επιταγής, ήτοι από 18/05/2013, δ) Για επίδοσι α' επιταγής Ευρώ τριάντα εννέα και τριάντα έξι λεπτά (39,36€) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 23%), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της α' επιταγής, ήτοι από 18/05/2013, ε) Για επίδοση απογράφου με την παρούσα β' επιταγή Ευρώ ενενήντα και πενήντα δύο λεπτά (90,52€) (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της παρούσης.

Όλα τα ανωτέρω ποσά πρέπει να εξοφληθούν εντόκως κατά τις ανωτέρω διακρίσεις μέχρι την πλήρη και ολοσηρή τους εξόφληση. Αντίκλητο και δεκτικό πληρωμής διορίζουμε τον Δικηγόρο Αθηνών, Νικόλαο Αθ. Ανδρικόπουλο, ΑΜ 15706 ΔΣΑ, κάτοικο Αθηνών, Κηφισίας αρ.35, τηλ. 210 6444610 άλλως των επιδοθούντα παρούσα δικαστικό επιμελητή. Σε περίπτωση μη εξόφλησης θα διαταχθεί αναγκαστική εκτέλεση και θα προστεθούν είκοσι (20) ΕΥΡΩ πλέον ΦΠΑ 24%, εξ ευρώ τεσσάρων και ογδόντα λεπτών (4,80 €), ήτοι συνολικά το ποσόν των ευρώ είκοσι τεσσάρων και ογδόντα λεπτών (24,80 €) για τη σύνταξη της

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

σχετικής εντολής εκτελέσεως.

Δεν επικολλήθηκε ένησο για ΤΑΝ και ΤΥΔΑ κατά το άρθρο 39 παρ.10 Ν.4387/2016, ΦΕΚ Α' 85.

Η παρούσα δημοσιεύεται νόμιμα κατόπιν έγγραφης παραγγελίας αρμοδίου Εισαγγελέα στις εφημερίδες: «Ο ΛΟΓΟΣ» και «Η ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»

Η Δικαστική Επιμελήτρια
Χρυσάνθη Σωκ. Σιαμπούλη

Περίληψη της με αριθμό 8811Β/9-10-2020 έκθεσης επίδοσης της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Αθηνών Χρυσάνθης Σωκ. Σιαμπούλη, μέλους της ΑΕΔΕ, με την επωνυμία "ΜΥΡΤΩ Ι. ΖΙΩΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ", που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Θεμιστοκλέους αρ. 4, με ΑΦΜ 996911588, Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενης, με την οποία ύστερα από έγγραφη παραγγελία του Δικηγόρου Αθηνών κ. Νικόλαου Α. Ανδρικόπουλου για την δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», πληρεξούσιου της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αιόλου αριθ. 86) όπως εκπροσωπείται νόμιμα, επιδόθηκε προς τον αρμόδιο Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, δια τον κάτωθι εναγόμενο: τον ΜΑΡΚΑΤΗ ΘΩΜΑ του Ηλία, πρώην κάτοικο Αιγάλεω Αττικής, οδός Σμύρνης, αρ.90, μετέπειτα πρώην κρατούμενο στις φυλακές Ιωαννίνων και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές φωτοτυπικό αντίγραφο από απόγραφο α' εκτελεστό της με αριθμό 12896/08-04-2013 (Αριθμός Απογράφου:12819/2013) Διαταγής Πληρωμής του: ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, μαζί με την κάτω από αυτή και από 07/10/2020 παραγγελία προς επίδοση με επιταγή προς πληρωμή και της οποίας το περιεχόμενο έχει κατά λέξη όπως ακολουθεί, για να λάβει γνώση και για κάθε νόμιμη συνέπεια, όπως ορίζεται στην έκθεση κατάθεσης δικογράφου καθώς και στις οικείες διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας (άρθρο 237Κ.Πολ.Δ):

α) για επιδικασθέν κεφάλαιο Ευρώ διακόσιες έξι χιλιάδες τετρακόσια σαράντα τρία και ογδόντα τρία λεπτά (206.443,83€), εντόκως με το τραπεζικό επιτόκιο υπερημερίας το οποίο υπερβαίνει κατά δύο κόμμα πέντε (2,5) εκατοστιαίες μονάδες το ενήμερο συμβατικό επιτόκιο, από 07/06/2012, μέχρι την ολοκληρωτική εξόφληση, κατά το διατακτικό της ως άνω διαταγής πληρωμής, β) για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη Ευρώ τρεις χιλιάδες πεντακόσια τριάντα (3.530,00€), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της α' επιταγής, ήτοι από 18/05/2013, γ) για αντίγραφα Ευρώ δέκα (10,00€), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της α' επιταγής, ήτοι από 18/05/2013, δ) για επίδοσι α' επιταγής Ευρώ τριάντα εννέα και τριάντα έξι λεπτά (39,36€) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 23%), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της α' επιταγής, ήτοι από 18/05/2013, ε) για επίδοση απογράφου με την παρούσα β' επιταγή Ευρώ ενενήντα και πενήντα δύο λεπτά (90,52€) (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της παρούσης. Σημειώνεται ότι:

Την 19/02/2019 διενεργήθηκε η καταβολή ποσού Ευρώ τρεις χιλιάδες τετρακόσια τριάντα πέντε και ογδόντα εννέα λεπτά (3.435,89€), η οποία εξοφλεί την οφειλή σύμφωνα με το άρθρο 423 Α.Κ., το οποίο ορίζει ότι αν το χρέος αποτελείται από κεφάλαιο, τόκους και έξοδα η παροχή καταλόγου γίνεται πρώτα στα έξοδα, έπειτα στους τόκους και τελευταία στο κεφάλαιο.

Όλα τα ανωτέρω ποσά πρέπει να εξοφληθούν εντόκως κατά τις ανωτέρω διακρίσεις μέχρι την πλήρη και ολοσηρή τους εξόφληση.

Αντίκλητο και δεκτικό πληρωμής διορίζουμε τον Δικηγόρο Αθηνών, Νικόλαο Αθ. Ανδρικόπουλο, ΑΜ 15706 ΔΣΑ,

κάτοικο Αθηνών, Κηφισίας αρ.35, τηλ. 210 6444610 άλλως τον επιδοθοντα την παρούσα δικαστικό επιμελητή.

Σε περίπτωση μη εξόφλησης θα διαταχθεί αναγκαστική εκτέλεση και θα προστεθούν είκοσι (20) ΕΥΡΩ πλέον ΦΠΑ 24%, εξ ευρώ τεσσάρων και ογδόντα λεπτών (4,80 €), ήτοι συνολικά το ποσόν των ευρώ είκοσι τεσσάρων και ογδόντα λεπτών (24,80 €) για τη σύνταξη της σχετικής εντολής εκτελέσεως.

Δεν επικολλήθηκε ένησο για ΤΑΝ και ΤΥΔΑ κατά το άρθρο 39 παρ.10 Ν.4387/2016, ΦΕΚ Α' 85.

Η παρούσα δημοσιεύεται νόμιμα κατόπιν έγγραφης παραγγελίας αρμοδίου Εισαγγελέα στις εφημερίδες: «Ο ΛΟΓΟΣ» και «Η ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»

Η Δικαστική Επιμελήτρια
Χρυσάνθη Σωκ. Σιαμπούλη

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ο Βασιλόπουλος Ι. Γεώργιος Δικ. Επιμελητής της Περιφέρειας Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Κορίνθου (Κολιάτσου 49-51-Κόρινθος), με την υπ' αριθμ. 9842Δ/15.9.2020 Έκθεσης επίδοσέως μου κατόπιν έγγραφης εντολής της Ευφροσύνης Πανούση πληρεξούσιας Δικηγόρου της : «ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (Α.Φ.Μ. 094014201), εδρεύουσας στην Αθήνα (Αιόλου 86) νόμιμα εκπροσωπούμενη , μετέβην για να επιδώσω στον κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΚΟΡΙΝΘΟΥ (παρέλαβε κ. Νικόλαος Καραχάλαος) για τον ΑΓΙΟΝΙΚΟΛΑΪΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του Σπυρίδωνα και της Παναγιώτας με ΑΦΜ: 071118214 πρώην κάτοικο Μονμβασίας Λακωνίας τκ 23070 και ήδη αγνώστου διαμονής ακριβές αντίγραφο της από 17/01/2020 και αυξ.αρ.36/Ασφ 36/2020 Αίτησης (άρθρου 966 παρ. 3 Κ.ΠολΔ) -διαδικασίας ασφαλιστικών μέτρων-, της οποίας το απητικό έχει επί λέξει: Να γίνει δεκτή η αίτηση με. Να διαταχθεί η διενέργεια νέου πλειστηριασμού επί του κάτωθι ακινήτου, ήτοι: Κατά τον τίτλο κτήσεως σε έναν ελαιώνα ποσιπτικό με έκταση επτά χιλιάδες τετρακόσια ενενήντα οκτώ τετραγωνικά μέτρα και πενήντα εκατοστά (7.498,55), που βρίσκεται στη θέση «Ποταμιά» ή «Προσήλι», της κτηματικής περιφέρειας δημοτικού διαμερίσματος Αθίκων του δήμου Σαρωνικού Κορινθίας φαίνεται και ικονίζεται υπτό κλίμακα 1: 500 στο από Μαρτίου 2006 τοπογραφικό διάγραμμα του Πτυχιούχου Πολιτικού Μηχανικού Παναγιώτη Σαρμά, με τα κεφαλαία περιμετρικά αλφαριθμητικά στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Ο-Π-Α, συνυπορόμενο βάσει αυτού Ανατολικά στις πλευρές Α-Β μήκους μέτρων 5,55, Β-Γ μήκους μέτρων 10,67, Γ-Δ μήκους μέτρων 19,12, Δ-Ε μήκους μέτρων 22,79, Ε-Ζ μήκους μέτρων 20,51και Ζ-Η μήκους μέτρων 36,74 με εγκαταλελειμμένο τμήμα ενθικής οδού Κορίνθου - Αργούς, 23,3, Θ-Ι μήκους μέτρων 21.66, Ι-Κ μήκους μέτρων 31,65 και Κ-Λ μήκους μέτρων 13,57 με ιδιοκτησία Γεωργίου Τόγια. Δυτικά στις πλευρές Λ-Μ μήκουςμέτρων 14,60, Μ-Ν μήκους μέτρων 12,09 Ν-Ξ μήκους μέτρων 39,75 με ιδιοκτησία Ανδρέα Γκουργιώτη και Ο-Π μήκους μέτρων 22,24 με ιδιοκτησία Χρήστου Τόγια και Βόρεια στις πλευρές Ξ-Ο μήκους μέτρων 29,35 και Π-Α μήκους μέτρων 28,47 με ιδιοκτησία Χρήστου Τόγια. Το ανωτέρω αγροτεμάχιο, σύμφωνα με την υπεύθυνη κατά το νόμο 651/1977 δήλωση του συντάξαντος ανωτέρω τοπογραφικό διάγραμμα πτυχιούχου πολιτικού μηχανικού η οποία περιέχεται στο διάγραμμα αυτό, βρίσκεται στη θέση «Ποταμιά ή Προσήλι» Αθίκιων του δήμου Σαρωνικού, εκτός σχεδίου πόλεως εκτός ορίων οικισμού εκτός ζώνης των 500 μέτρων και είναι άρπιο και οικοδομήσιμο Σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα Συμβόλαιο κτήσης: -Το ανωτέρω ακίνητο περιήλθε στον καθού κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή με αγορά από την Χριστίνα Τόγια του Δημητρίου και της Ελένης, που έγινε με το υπ' αριθμ. 1369/16-11-2007συμβόλαιο

του Συμ/φου Συμφαλίας Κωνσταντίνου Ζαφειρόπουλου. νομίμως μεταγεγραμμένο στον τόμο 97 και 403 των βιβλίων μεταγραφών του Β' Υποθ/κειου Κορίνθου (Κλεωνών και Περαχώρας). Να ορισθεί ως τιμή πρώτης προσφοράς το ποσό των ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ευρώ (35.000,00€) καθώς υπάρχει η προοπτική εκπλειστηρίασεως και κατακυρώσεως του ακινήτου και συνεπώς ικανοποίησης της απαίτησης μας εστώ και κατά ένα μέρος της. Να διαταχθούν νέες κοινοποιήσεις και δημοσιεύσεις, και Να καταδικασθεί η αντίδικος στην δικαστική μας δαπάνη και στην αμοιβή της πληρεξούσιας μας δικηγόρος, Συγκοινοποιώντας ομού ακριβές επικυρωμένο φωτοαντίγραφο,του με αρ. 8/2020 Πρακτικού Συνεδρίασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου (της διαδικασίας των ασφαλιστικών μέτρων) της 13ης /02/2020 καθώς και ακριβές επικυρωμένο φωτοαντίγραφο, του με αρ. 16/2020 Πρακτικού Συνεδρίασης του ίδιου ως άνω δικαστηρίου της 3ης /09/ 2020 (κατόπιν οίκοθεν επαναπροσδιορισμού λόγω ματαιώσεως της διαδικασίας της 14-5-2020 και της αναστολής των δικαστηρίων εξ αιτίας covid-19) και το από 24/1/2020 περιληπτικό σημείωμα μαιταιωθείσας επίδοσης του δικ. επιμελητή του Εφετείου Ναυπλίου με έδρα το Πρωτοδικείο Σπάρτης Παναγιώτη Ζούζουλα , για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλούμενο μαιτόχρονα να παραστεί κατά την συζήτηση της ως άνω αίτησης στο Μονομελές Πρωτοδικείο Κορίνθου (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων), στη μετά από αναβολή δικάσιμο της 14-01-2021.

Κόρινθος 14/10/2020

Ο δικαστικός Επιμελητής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΚΘΕΣΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθμ. 5182Ζ/14-10-2020 έκθεσή μου επεδόθη νόμιμα στην κα Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ροδόπης, ακριβές αντίγραφο του υπ' αριθμ.4601/12.10.2020* αποστάσματος κατασχετήριας έκθεσης της υπ' αριθμ.4600/08.10.2020 έκθεσής μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας της οικογένειας "Αλεξανδράδης Καταροπούλου του Πέτρου και της Σουσάνας,," με ΑΦΜ 131250941–ΔΟΥ Κομοτηνής, πρώην κατοίκου Κομοτηνής – Π.Ε. Ροδόπης, οδός Μ. Μπότσαρη αρ.26 και ήδη αγνώστου διαμονής, με επίστευση του δανειστού συνεταιρισμού με την επωνυμία «Συνεταιρισμός Φαρμακοποιών Νομού Έβρου» και με το διακριτικό τίτλο «ΣΥ.ΦΑ.Ε», με ΑΦΜ 096066819 Δ.Ο.Υ. Αλεξανδρούπολης, που εδρεύει στην Αλεξανδρούπολη στο 2ο χλμ Αλεξανδρούπολης- Παλαγίας και εκπρ/ται νόμιμα, με την οποία θα εκπλειστηριασθεί στις *19.05.2021* η παρακάτω ακίνητη περιουσία της οφειλέτριάς και δη: Δύο (2) αυτοτελείς διηρημένες οριζόντιες ιδιοκτησίες (διαμερίσματα) που βρίσκονται σε διώροφο οικοδομή, η οποία έχει ανεγερθεί επί ενός οικοπέδου άρπιο και οικοδομήσιμο του εμβαδού 400τμ., το οποίο ευρίσκεται στον παραθεριστικό οικισμό «ΑΛΚΥΟΝ» της περιοχής Προσκυνήτων της Δημοτικής Ενότητας Μαρωνίας του Δήμου Μαρωνίας-Σαπών της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, ήτοι: α)* Ένα (1) διαμέρισμα *με στοιχείο Δέλτα Ένα (Δ1) του πρώτου πάνω από το ισόγειο όροφο της άνω διώροφης οικοδομής, εμβαδού καθαρής επιφάνειας 65,00τμ, μικτής επιφάνειας 68,00τμ. και αναλογία εξ αδιαιρέτου συμμετοχής στο οικόπεδο και στους λοιπούς κατά Νόμο κοινόχρηστους και κοινόκτητους χώρους 50% εξ αδιαιρέτου στο οικόπεδο, αποτελείται από δύο (2) υπνοδωμάτια, καθιστικό, κουζίνα, διάδρομο, λουτροκαμινί, έγινε και προσθήκη εμβαδού 4,78τ.μ. και β)* *Τα τρία τέταρτα (%) εξ αδιαιρέτου του με στοιχία Δέλτα Ένα (Δ1) διαμερίσματος* του ισογείου όρφου της άνω οικοδομής, εμβαδού καθαρής επιφάνειας 65,00τμ, μικτής επιφάνειας 68,00τμ. και αναλογία

εξ αδιαιρέτου συμμετοχής στο οικόπεδο και στους λοιπούς κατά Νόμο κοινόχρηστους και κοινόκτητους χώρους 50% εξ αδιαιρέτου που αντιστοιχεί σε 200τ.μ. εξ αδιαιρέτου στο οικόπεδο, αποτελείται από ένα υπνοδωμάτιο, καθιστικό με κουζίνα (ενιαίος χώρος), διάδρομο, λουτροκαμινί και χώλα. Τιμή πρώτης προσφοράς: για το (α) ακίνητο 76.500€ και για το (β) ακίνητο 57.000€. Καλείται δια της παρούσης, οιοσδήποτε γνωρίζει την οφειλέτιδα, όπως ειδοποιήσει και γνωστοποιήσει σε αυτήν το περιεχόμενο της παρούσης δημοσιεύσεώς μου. Προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

Ο Δικαστικός Επιμελητής
ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ν. ΚΟΚΙΔΗΣ
(Α. ΜΑΝΕΣΗ αριθμ. 1,
τηλ: 2531021610)
ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ**ΑΔΑ: 6ΘΛΖΩΞΒ-Ι3Υ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ****ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ Ι Λ Ι Ο Υ**

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 72368/14-10-2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμαρχος ΙΛΙΟΥ

Διακηρύσσει ότι:

Εκτίθεται σε συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής για την «Προμήθεια εργαλείων και αναλωσίμων ειδών για την κάλυψη αναγκών των συνεργείων του Δήμου» προϋπολογισμού 56.521,57€ (πενήντα έξι χιλιάδων πεντακοσίων είκοσι ένα Ευρώ και πενήντα επτά λεπτών) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για τις αντίστοιχες ανάγκες του Δήμου, όπως προδιαγράφεται στη με κωδικό Π140/2020 μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (ΦΕΚ 147 Α' /08-08-2016). Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα πρέπει να υποβάλλουν προσφορά είτε για το σύνολο των πωρ παροχή ειδών είτε για την κάθε ομάδα ξεχωριστά. Προσφορές που δεν περιλαμβάνουν το σύνολο των ειδών τουλάχιστον μιας ομάδας, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

1.Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στις 27/10/2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 με 10:30, στο κτίριο του Δήμου Ιλίου, επί της οδού Κάλχου 48-50, Τ.Κ. 13122, δίστιγμα κατά το οποίο οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλλουν τις προσφορές τους αυτοπροσώπως ή μέσω νομίμως εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στην επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού.

2.Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι υποψήφιοι ικανοί να προσφέρουν τα προς προμήθεια είδη, οι οποίοι θα είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο ή επαγγελματική οργάνωση, δηλαδή Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα, Συνεταιρισμοί, Ενώσεις Προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά και Κοινοπραξίες Προμηθευτών. Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα υποβάλλουν προσφορά στην Ελληνική γλώσσα.

Η διάθεση των τευχών του διαγωνισμού γίνεται ατελώς από την αναθέτουσα αρχή. Η μελέτη και η διακήρυξη βρίσκεται στα γραφεία του Δήμου Ιλίου όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν τις εργάσιμες ημέρες και ώρες να λαμβάνουν γνώση (Τμήμα Προμηθειών, Κάλχου 48 - 50, 2ος όροφος, τηλ. 2132030136, 2132030184, 2132030195, 2132030196, fax 2102626299. Τ. Κ. 13122, κo Μ. Κρητικό, κα Ε. Ταμπάση, κα Α. Μαρδάου, κα Α. Μαρουσιάνη, email: promithies@ilion.gr). Επίσης, θα παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιλίου www.ilion.gr.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ

«THE GREEKS ARE BACK»:

Έλληνες του εξωτερικού προσφέρουν τις γνώσεις τους για την προσέλκυση ξένων επενδύσεων

Στόχος της νέας πρωτοβουλίας είναι να δοθεί η δυνατότητα στους Έλληνες - ανώτερα στελέχη πολυεθνικών εταιρειών στο εξωτερικό, για να βελτιωθεί η ελκυστικότητα της Ελλάδας ως επενδυτικού προορισμού.

«The Greeks are Back», ονομάζεται μια νέα πρωτοβουλία που ανακοινώθηκε σήμερα και αφορά στην οργάνωση ετήσιας διάσκεψης Ελλήνων - ανώτερων στελεχών που εργάζονται στο εξωτερικό, για να συζητήσουν και να προτείνουν συγκεκριμένες προτάσεις για την προσέλκυση ξένων επενδύσεων.

Οι στόχοι της πρωτοβουλίας «The Greeks are Back» είναι:

Να δοθεί η δυνατότητα στην πολιτεία να γνωρίσει με άμεσο τρόπο πώς τα κεντρικά γραφεία πολυεθνικών εταιρειών αξιολογούν τις πολιτικές της Ελλάδας για προσέλκυση ξένων επενδύσεων.

Να επωφεληθεί η Ελλάδα από τις καλές πρακτικές άλλων χωρών στην προσέλκυση ξένων επενδύσεων, μέσω της γνώσης και εμπειρίας των Ελλήνων - ανώτερων στελεχών που εργάζονται στο εξωτερικό.

Να δοθεί η δυνατότητα στην πολιτεία να κινητοποιήσει τους Έλληνες - ανώτερα στελέχη του εξωτερικού, για να προωθήσουν την Ελλάδα στις εταιρείες τους ως επενδυτικό προορισμό, εφοδιάζοντάς τους με τις κατάλληλες πολιτικές και εργαλεία. Να δοθεί η δυνατότητα στους Έλληνες - ανώτερα στελέχη πολυεθνικών εταιρειών στο εξωτερικό να υποβάλουν προτάσεις πολιτικής στην πολιτεία, για να βελτιωθεί η ελκυστικότητα της Ελλάδας ως επενδυτικού προορισμού.

Η πρώτη διάσκεψη της πρωτοβουλίας «THE GREEKS ARE BACK» θα πραγματοποιηθεί στις 21 Οκτωβρίου 2021, στην Ο Διευθύνων Σύμβουλος της οργανώτριας εταιρείας Public Affairs and Networks, κ. Ανδρέας Γιαννόπουλος, δήλωσε: «Όπου κι αν κοιτάξει κανείς, σχεδόν σε οποιαδήποτε χώρα του Κόσμου, θα βρει Έλληνες να διαπρέπουν σε ανώτερες θέσεις μεγάλων πολυεθνικών εταιρειών. Πρόκειται για έμπειρα στελέχη, με βαθιά γνώση και εμπειρία, τα οποία επιθυμούν να βοηθήσουν, ώστε η πατρίδα τους να μπορέσει να ξεπεράσει υστερήσεις και ελλείψεις και να καταστεί ελκυστικός επενδυτικός προορισμός. Η ετήσια διάσκεψη «THE GREEKS ARE BACK» φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα νέο «θεσμό» παραγωγής αξιόπιστων και ουσιαστικών δημόσιων πολιτικών για την προσέλκυση ξένων επενδύσεων στην Ελλάδα».

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ:

«Οι γυναίκες έχουμε ενσυναίσθηση»

Την πρώτη της συνέντευξη στην τηλεόραση από το Καστελλόριζο παραχώρησε η Κατερίνα Σακελλαροπούλου, η οποία μίλησε για το όραμά της ως η πρώτη γυναίκα Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας.

«Δεν αισθάνομαι διαφορετικά», λέει η Κατερίνα Σακελλαροπούλου στον Αντώνη Φουρλή και την εκπομπή του ANTI, Special Report, για τη γυναικεία πρωτιά στο ύπατο αξίωμα της χώρας. «Οι γυναίκες έχουμε την ενσυναίσθηση, έχουμε έναν άλλον τρόπο να διαχειριζόμαστε τον λόγο», συνεχίζει. «Μπορούμε να περνάμε μηνύματα με διαφορετικό τρόπο», εκτιμά η πρώτη Πρόεδρος της Δημοκρατίας στην Ελλάδα. Από το Καστελλόριζο, στο οποίο ταξίδεψε στα μέσα Σεπτεμβρίου, ξεκαθάρισε ότι δεν είναι «άνθρωπος της έντασης», αλλά σε ερώτηση για δημοσιεύματα που είχαν διατυπώσει ενστάσεις -προ της εκλογής της- για την ανάδειξη μιας γυναίκας Προέδρου σε περίοδο έντασης με την Τουρκία, απάντησε ευθέως: «Νομίζω [...] ότι οτιδήποτε χρειαστεί να κάνει και να πει ένας Πρόεδρος Δημοκρατίας, αυτό μπορεί να γίνει, εξαρτάται καθόλου την προσωπικότητα του καθενός και δεν συνδέεται καθόλου με το φύλο», λέει η Κατερίνα Σακελλαροπούλου.

«Από εκεί και πέρα, εγώ είχα αντιληφθεί ότι έγινε μάλλον πολύ θετικά δεκτή η πρόταση σε μια γυναίκα να είναι Πρόεδρος Δημοκρατίας, σε μένα συγκεκριμένα, οπότε αντιλαμβάνομαι και απ' ό,τι θα δείτε στην Ευρώπη θεωρήθηκε ότι είναι μια κίνηση που δείχνει πόσο η Ελλάδα στα θέματα ισότητας κάνει βήματα», συνεχίζει.

Ο δημοσιογράφος της εκπομπής του ANTI τη ρωτά για την επίσκεψή της στο Καστελλόριζο. «Σας κατηγορούν (από την Τουρκία) ότι εσείς ερχόμενη στο Καστελλόριζο προκαλείτε ένταση. Είστε άνθρωπος της έντασης, γενικά;»

Η Κατερίνα Σακελλαροπούλου απαντά: «Αυτό βέβαια δεν θα το κρίνω εγώ, αλλά δεν θα το έλεγα και σίγουρα δεν θα ήθελα να είμαι ως Πρόεδρος της Δημοκρατίας άνθρωπος της έντασης. Δεν νομίζω λοιπόν ότι μπορεί ποτέ ένα ταξίδι Προέδρου της Δημοκρατίας μόνο αυτό να προκαλέσει, οποιαδήποτε ένταση στην ελληνική επικράτεια, όταν ταξιδεύει. Εγώ έγινα Πρόεδρος τον Μάρτιο, ανέλαβα τα καθήκοντά μου και λόγω της πανδημίας δεν μπόρεσα να ταξιδέψω αρκετά προς το παρόν, γιατί βέβαια θέλω να ταξιδέψω ει δυνατόν σε όλη τη χώρα. Αυτή είναι όχι μόνο επιθυμία μου αλλά και υποχρέωσή μου συνταγματική, θα έλεγα.

Το ταξίδι εδώ, λοιπόν, έγινε για να τιμήσω τον τόπο. Ήταν ένα απολύτως ειρηνικό ταξίδι νομίζω από πλευράς μου και

αυτό το μήνυμα θέλπω να περάσω, ήταν μήνυμα στήριξης στο Καστελλόριζο και στην τοπική κοινωνία».

Στην εκπομπή του ANTI γίνεται όμως αναφορά και στις θέσεις της Κατερίνας Σακελλαροπούλου σε κοινωνικά θέματα, όπως το μεταναστευτικό, η ισότητα των φύλων, τα δικαιώματα των ανθρώπων. «Εγώ δεν ήμουν πολιτικός. Έχω μια άλλη πορεία διαγράψει», λέει η Κατερίνα Σακελλαροπούλου.

«Και η αντίληψη που έχω για τα δικαιώματα, για τα ανθρώπινα δικαιώματα, για την ισότητα των φύλων, για όλα τα θέματα στα οποία έχω τοποθετηθεί και ενδεχομένως χρειαστεί στο μέλλον, νομίζω ότι βλέπω με μια, μέσα από μια άλλη προοπτική τα καθήκοντά μου και τον τρόπο που μπορώ να ασχολούμαι με τα θέματα», συνεχίζει η Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

«Οι νέοι άνθρωποι έχουν πάντα κάτι να μας δώσουν, τις ιδέες τους, τα όνειρά τους και νομίζω ότι δίνουν, έχουν μια άλλη δυναμική, που βοηθάει εμάς που σιγά σιγά μεγαλώνουμε. Ζούμε σε πολύ δύσκολους καιρούς και ιδίως στην Ελλάδα και παγκόσμια βέβαια», λέει η Κατερίνα Σακελλαροπούλου για τη νέα γενιά.

«Αλλά στην Ελλάδα, τα τελευταία δέκα χρόνια με την οικονομική κρίση και τώρα με την πανδημία. Πιστεύω ότι αυτή η γενιά στην οποία ανήκει και η κόρη μου, για παράδειγμα, σε αυτά τα παιδιά στερήσαμε κάποια πράγματα, γιατί τους αφίσαμε προβλήματα πολλά και οφείλουμε κάτι να τους δώσουμε, νομίζω, πάνω σε αυτό», συνεχίζει.

Κλείνοντας την τηλεοπτική της συνέντευξη, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας παραδέχεται πως την περίοδο της πανδημίας ήταν πιο περιορισμένη στις μετακινήσεις της. Ωστόσο, παρότι ένα πρόσωπο που δεν ήταν ιδιαίτερα αναγνωρίσιμο, η Κατερίνα Σακελλαροπούλου σκοπεύει να εντείνει την επικοινωνία με τον ελληνικό λαό.

«Με την πανδημία ήμουν αρκετά περιορισμένη, στο διάστημα που πέρασε μετά την ορκωμοσία μου, ήμασταν όλοι πολύ περιορισμένοι», σημείωσε η ίδια, και πρόσθεσε: «Τώρα νομίζω, ανάλογα με τις συνθήκες, επικοινωνώ με δημοσιογράφους, ταξιδεύω, έρχομαι σε επαφή κυρίως με αυτό που με ενδιαφέρει, με την τοπική κοινωνία, με τον ελληνικό λαό. Και θα προχωρήσω έτσι».

ΕΡΕΥΝΑ: ΤΟ 90% ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΛΕΡΓΑΣΙΑ Ή ΓΡΑΦΕΙΟ

Σχεδόν εννέα στους δέκα εργαζόμενους θα ήθελαν να μπορούν να επιλέγουν αν θα εργάζονται από το σπίτι ή το γραφείο, μόλις αρθούν οι περιορισμοί που έχουν τεθεί λόγω της πανδημίας του κορονοϊού, ώστε να έχουν μεγαλύτερη αυτονομία να επιλέγουν το ωράριό τους, σύμφωνα με έρευνα της Cisco Systems.

Σύμφωνα με την έρευνα, η πανδημία έχει αλλάξει ριζικά τη στάση των εργαζομένων απέναντι στην τηλεργασία, με τα δύο τρίτα των ερωτηθέντων να εκτιμούν περισσότερο τα πλεονεκτήματά της.

Αν και μόνο το 5% όσων ρωτήθηκαν εργαζόταν από το σπίτι πριν την επιβολή lockdown, τώρα το 86% απάντησε ότι θα ήθελε να μπορεί να επιλέγει πώς και πότε θα εργάζεται και να εκμεταλλεύεται έναν συνδυασμό τηλεργασίας και εργασίας από το γραφείο, επεσήμανε η Cisco στην έρευνά της που έδωσε στη δημοσιότητα.

Ο αντιπρόεδρος της Cisco, Γκόρντον Τόμσον, σχολίασε ότι οι επιχειρήσεις θα πρέπει να αναδιαμορφώσουν τον τρόπο λειτουργίας τους ώστε να απαντήσουν στα νέα αιτήματα των εργαζομένων, οι οποίοι έθεσαν ως προτεραιότητές τους την επικοινωνία και τη συνεργασία. Παράλληλα, επεσήμανε ότι η τεχνολογία θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια των εργαζομένων και των δεδομένων τους, είτε στο γραφείο είτε στο σπίτι. Στην έρευνα της Cisco συμμετείχαν 10.000 άνθρωποι σε 12 αγορές στην Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και τη Ρωσία.

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές στην ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας

ΗΧΩ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Επικοινωνήστε στο
210 3817700



Διαβάστε
καθημερινά
δωρεάν
το πρωτοσέλιδό μας
με ένα κλικ

www.ihodimoprasyon.gr

